L1ICO MM ahih%

%2 M 3 5 7%

WEH SR

IKO ™% M4k 2 e Z B2 SMNE h R N EHIR ChEE MDA E A DT E4E= = Y

e g 1] = ALl =
@7k D3 A B .'ﬂﬁb}*z’bfn{iG N RTEHFROMK, RONBREBTRE  ADHRAESUENBEE, ®OZATN
@ EHW L M B @C—Lube 5 jiEi8 %2 M Bk 1, BERRBUN, MR RIIR, K. FUBNEA. EFTHHEEURNAE

R EE,
REENH RO M 3RTH R IR, BE
& RTAERMARRIH T8 A 7K I AIER S Y

AT BRIBMAEE, KRR b
RIS —RORE RN Fit, BERMERER
T, RERENKED.

O HE RO BRI S N EhhA& @B N4 N BhHH &
@ 0T i T 8 M B K O IR T4 M B A&

Q@i IE BB A shihR @t ILIERERE M N EhihR 2T BT RAYRINT, REFE. RELE,
@ S PELEH DL M Bhih& @ W5 Bl AR T %8 I shid &
@5 5 =3 A 3 A B A& @ F 5 4 M i A& LB M R
OB MEHR CF B B B PR R C-Lube 118 Py M BHH()
CF---BUU CF:--WBUUR CFE---WBUUR/SG
m B EEB
R4 ENRE ENBE
R
LT >
e -
= |
i [ s
iR iR
HRET HRRT
5hE 5hE 5B
PRAEDEMEIEA CFKR REEY %R M TR R W H B AE R T %8 M BhEh &
CFKR:-UU CFS NUCF---BR
THER e iR
‘H m, gl |
:::@ , ﬁ =5
#Fi ik
#Fi
iR s
wia $HRET EERT
e -
5ME L ShE SME

() ERMATEEN THELEESEBHC-Lube B HEH .




L1ICO i MR

NE=

i MR B S AR P o

FRAE D I B AR

FRAELE MR Z R MR ERE S,
PR NEHACF - BRIAT % H 2 M R/N8mmE| &
X30mm, RIFEEFE, Bigr iz

FREME MR CFKRESFT 3 P S8 B A AB7L,
ST MEEI—MIEAR S ARFRE,
PR iR E B 40 M Bha AR

TEffn F2EFROBE, RBIEETR, B
HENFEREALESEE, SEHTEEENM.
RO i 4 %8 M B AR

Fimfmly, ol m e s kT HEY, RE1E
TFRARFEINBIMEENRHEIHINT,

aF A SERE LM AR R E L RN
— R BV RO T 5 M BN R o

{2 40.25mm ~ 0.6mm,
P HE 0 R BB Y 40 M Bhi AR

SN 9 S B AT 3 Sk B0 R AR = 8] 69 78 = 43 ok
BhE A B MM A ML R AR R & BRSO HE D 22
B, BlE R RIER 2T = A A5 e S T e fhR A SRS AL
EEEMER.
S hELE D4 M BhEh &

Fm EMTHEFEEANERD, REETH
EIhAERREET

L1ICO M5 M ahEh%

8 5 %3 A e M Bl R

MHATHEMT, FN EEREARLEES
B, WRERS, BEARTRERANE.
C-Lube B iifli# Oy %E M B &

R R B A B (LB E AR HIC-Lube
BB HOORMEHK, C-LubeERMBHRAR
HORRRB T B8 5 T RIS R AL IR B 950
B BT HRIER, HBRRLTEGS HENE
B, TR KA e
B T M BB AR

ERINEREANM DR T HHK, BP0
AMTAHER, SMESMDNORELEN, WATET
THRE. DMABFURENRNEEEES,
XF BIAE R T % A Bh R

ERASMEEAVSIAERTFHHETHR, 8
KERREGE, 550, SNBESNERE S BEERT 5
E 3| S .

E BRI 2LV S

EREBRIIMNOR MK, HCRUCRHE
i, CRHEWRE ALK,

CRE# N B —hEH BERIERWHEN, BilE
IR 3225 1R 32 T = A (60 £ 7 7 R PO B0 U A B

o

AL RS M Eh R B DG 75 7

<EBRHES> - fRECRMEIHR - MR OHEE DA BIHRK - ORGSR - MR E
BT EE AR - 18 5 R A A B ER - WS AR A A B R

10May§£
HisERS~T10mm (')

Frim SR A B i E

1 OBNSHANES
533 AR ESSR HRT
HERNES EKTESNE EHEINE EIKEINE EFEINE
— B#E [F -~ B R[CF -~ B |GF VB R|OF - VB
_ i B FassLapEs| BB |CF B UUR |CF BUUICF ~+VBURI[CF -~ VBUW
2@;%&%“’] . ~BA | m@m [ F B RICF F B = =
8EKRB FEA 8 |oF F BUR[CF -—F BUW = =
RS E L R |CRR - R |CFKR CFKR -V R |OFKR - V
j | Th
BEOB Xm0 | mmn [ow - UUR |CFKR --- UU|CFKR -V UUR |CFKR - VWU
B s srsmsanpys| BOREL |CFE - B R|CFE - B |OFE ~VB RI|CFE - VB
?F%W‘ﬁﬁ - ABA | mstm [cFE - B UUR|CFE - B UUJCFE -V B UR |CFE -~ VB W
CFE---B - FrmmELp | BFRRE! |CFKRE--- R |CFKRE CFKRE---V R |CFKRE-- V
CIARGE AR | msm |CRKRE-- UU R | CFKRE-- UU [CFKRE--V  UUR |OFKRE- V U
ﬁ’ggﬁ;ﬁﬁ*@ g | gy, | R[OS - B RIGES - B = —
7 E 7N
CFES-B o WHE |CFES - B UR|CFES — B W - —
HERHBE | REDH Giie A - -
B9 M Eh S mHE [CF - WB UR = = =
?F We i m BAE [CF -FWB R — = =
<sEem
@A |CF --F WB UR — — —
EREERDN
5 MR BEWE | FRLTIED| EHE |CRRUT CF-FUT — —
CF-RUT. CF-FU1
EHRERD
2 MEh R BRE M fi7ay::E B A CFSFU--- B - —
CF-SFU---B
=0l
CRNTHEG | mxam | #rml | mem -G _ _
C-Lube B)EE
948 Mah & BRE W fi7ay::E FHE [CF WB--/SG — — —
CF---WB---/SG
WENRME | mrxmm — CFs - CFS -V
S LAyl =Rl
CFS WA CFS ---F = CFS --F V
s L HE 2L P =4 — CFS - W — OFS ---WV
AR A A b s Sy
e 7S FfL ) il
CFS---W REEWH CFS ---F W = =
W EAERF
% M EN R o< ATl =Rl = NUCF -+ B R —
NUCF--B
FF#&E (CR B R|CR B CR VB R|CR - VB
P = i}
e ——— ;:j CR BUAR[GR ~B  WI[R VB UWRA IR VB W
g\;ﬂiw RS irriel — — CR -~VBSRI|GR -~ VBS
FF#&E (CR R |CR CR -V R |CR v
i ey UUR [cR W[R ~V WRI[R - Vv w
ot T | apan | wamn | - - M VB ROM - VR
7 £ N
CRH---B i mHE - - CRH -V B UUR |CRH --- V B W
316

:BMkuIEE
HiHER 12~30mm

-

Frim Sk &R A B R

&iE BHRERORNHARITA R4 1wayil,
(1) CFKRR CFKRERT M Sk #B R SR 4 MK P A AN A o
S5, iRk RERER.

(2/m3Y)




IKO DMk
WA s34 BB

ORMFHEN=MFEEFTE, FRENG. 15
M. MTRISR, WRT. BRI, BHE. RKEHh
B. FEENEESTRT,

T (s (AT
BT BREWME M, ERARBEWE~ R FHEN

FIFEmESERAIBA. KECRIAE. TLERE 11

o

AFHEASR B R EFZR)

& M RIFAR A O MBI R AR T A Mah
MK, FHRERNHRES TERREUNEREHIAR
fir, WRTFHIKES TRENES:, RAERFTAEDL

MR EE R, BHERENRE 4
B, REEGRNINE SRR INE SR (8,
R T ke EmH ., BHUERRENRE B HEANE
H R, ARERIEAN.

WHEE—GHEEERILEERAL. B
N, BiE R %R 2 1 7 A B 15 ST A SR R R AR
EEEMER,

(HEN R E— A ()
AR AZp

FE(") B BT 2 M M h R CROT o Sk 3B A fa 7L)

(ERESINED) (EIEESNED

GBS EmARE)

BT RERSIHBNEEMER, CRMHHE
BSNESMEEAREAMERE, RSB TEN
AR REBROTESOOH. HELNEOHRS
XFTBUEGEMERK, E4T RRATAL R
BRHE.

N A
L[]

WAHES

i MENHIR A FRELS B9 HEFI BG40 T AT o

L1ICO M5 M ahEh%

HEF1 i1 CF 10 V BUU R

NFRELS K HEF G | —|— _j_—_—l_
HEF 6512 CF 10 B R
HEBIH13 CF 8 W | BUUR /SG

| | —

HEF 54 CFS 3 F \% P6

BSHRE J

CF--B A C R MR (P Sk BB A A 7L)

CFKR AR M B (T S A F7LEY)

CFE-B B DB O R M Eh SR (RS L BB R A A 7L)

CFKRE B R R BT 1 5 M DB (F S S ST 75 5 A TLED)

CFES-—B AT R MR

CF--WB WITEHR N E B A N Eh R

CF-RU1 PR IO M R (GRE SN

CF-FU1 SRR AR M ER(EASNE)

CF-SFU-B | MhREROEMNEK

CF-G D5 NFHRG

CF---WB---/SG | C-Lube &8 ™% MEhth&K

CFS G N F R

CFS-W WL B O C e M R

NUCF--B I EAERT C4 MFER

CR HH RSO RN HR(BRLTED)

CR-B K F S R SRR L A 7L

CRH-B TR R M RR (TR LA A 7L

R~F y,

FoFRE AL, mm)

FEH T LA B AL MEN SR R RSN SMER T

FHIRFIMNESMER T /163 B ThRoRo

eI ),

FARIT EZE]

F | Tsms

AETSEAR J

FAnie [ mrmsirasse

v | T

TE L )

FARE R

uu ey

S() EHBE— R

(") (REATEAIOS NFERCROATH LB A RTL)

SMESNEEETR )

R | m@EsE

Fetnie | mEshE

SRIF0 )

FARIE BESS R

P6 BEER 64 R .

Ps RESH 55 iR

P4 BEER AR




1O MM Ehil%

WiEE

M MEHRABEES REK2, R£3.1. &3.27
#*3.8, AN S BHERIBENRK, EEIKO

B,
*x2 BTHRAE B um
nE TR MBI P SO R
EFR HKESNE ElESNE kYL S HESNE BIESME
SMBIMEDIIR T AZ e #3.1 #3.2 e %33
FHERNHRTAZ h7 hé * 23
SMEIREC IRTAE Con o a0
(') B AT O AGHR . FHI MR SN M HIR
£3.1  SEHBELERBIFEGREDE M SR ERESME (") AL um
D ADmp VDsp VDmp Kea
ARSI FEATHIMENRTAE | FEANETRE | FENENERR | @EBEE
mm (&X) (]&K) (]K)
it B R TR
6 18 0 - 8 10 6 15
18 30 0 -9 12 7 15
30 50 0 -11 14 8 20
50 80 0 -13 16 10 25
80 120 0 -15 19 11 35
F(') B AT OGRS MR BT A L8 R
#®3.2 HMEMNBITFLAERBFEGRBEICFSME M BhilhK) B um
ADmp Kea
FEATHIMEHRTAE EEBE
(BK)
0% 6% 54 4 0% 6% 5% 4
R | TR | R | PR | £R | TR | R | TR
0 -8 0 71 o 5 0 —4 15 8 5 4
#*3.3 SMEMBITFLAERSVFECES DM shihR BN E) B um
D Apmp VDsp VDmp Kea
AERINEISME FEATHIMENRTAE | FEANNETRE | FEATNGRE |  @EBLE
mm (BK) (&K (@K
i B R TR
6 18 10 6 15
18 30 12 7 15
30 50 0 _25 14 8 20
50 80 16 10 25
80 120 19 11 35

320

| 1)

i MR AR R A ERIE RS R R4,

1XCO i MR

R4 FEAIPERAE B um
ATRES (") RN ER
PR L MBI ol I EERT (s SR e Bih B4
%31 D MR () NUCF i SR = =
CF 3~CF 5 CFS1.4 ~CFS5 — CR 8. CR 8-1. CRH 81, CRH 9 17
CF 6 CFS6 — CR10, CR10-1, CRH10-1, CRH11 20
CF 8~CF12-1
= = CR12~CR22, CRH12 ~CRH22 5 25
CFKR22 ~ CFKR32
CF16 ~ CF20-1
— = CR24 ~CR36. CRH24 ~ CRH36 10 30
CFKR35 ~ CFKR52
CF24 ~ CF30-2
= = CR48. CRH40 ~ CRH56 10 40
CFKR62 ~ CFKR90
— — — CRH64 15 50
— — NUCF10 R~NUCF24 R — 20 45
— — NUCF24-1R ~ NUCF30-2R — 25 50
FH() FEATHRET, HEINE, BHBREAAILN.
@) ERFHE NS MEhER. IR O MEIHIR. S8 O MEN SR DUONG T M8 MEH R o
() 3B AT HA BB NI
[ [
=
M3 M B SR B9 T i A9 I B A A RS MR 6 A *5 HEHERE
o HTREMBEEER, HHEHHREAHRHLHN n e
fir, EINTRETL R & ET . HAMLS BRINLERED
PR MR H7
B MR H6
WH AR T O ME R H7
2 N E R F7
#®6 REAWRTEHFNE BE um
FLEHIS % = - -
mm
it T LR TR ] TR ) TR
— 3 +16 + 6 + 6 0 +10 0
3 6 +22 +10 + 8 0 +12 0
6 10 +28 =18 + 9 0 +15 0
10 18 +34 +16 +11 0 +18 0
18 30 +41 +20 +13 0 +21 0
30 50 +50 +25 +16 0 +25 0

321




L1ICO i MR

WEXFEE 0T

DR NS HRBE A AT, REBURTEHIRR T H
RIEE A, BENERITRAZHEE. HRER
SNERPRERER. FLL, HET RAFHSEVFRE,

2 =
WA EE

S AR A E RIS MBI INE 5 e E M
FINSEE (Fm)RER, REMBESRRTEER
PR, RELRZNBTRET. R7.1MKR7.25HFF
BN AHARRN T B RIAEE H40HRC(HL
Fi38 B 0 1250N/mm?) B (918, R 77 SR
EEARET40HRCH, TJ#EIZ{E LR ER8F MBI

1XCO i MR

LS, SMNEFMNTTBRZEANERNRA RS, &
RETEEHT, ANSRERERER, LEEOR
NBESEEEN, FEIRBBMRELEL,

SN S Xt T3 TR B Z (8] BB HE R R e M sh A

7 FC-Lube B HB4A (S R3331),

x71 BRGLHEERE B N
- AFRELES i AFRELES i
WARNTS HREAE e A E b
CF 3 R 542 CF 3 1 360
CF 4 R 712 CF 4 1790
CF 5 R 794 CE 5 2210
CF6 R 1040 CF 6 3400
CF 8 R 1 330 CF 8 4 040
CF10 R - CFKR22R 1610 CF10 - CFKR22 4 680
CF10-1R - CFKR26R 2 030 CF10-1 . CFKR26 5530
CF12 R - CFKR30R 2470 CF12 . CFKR30 7010
o CF12-1R - CFKR32R 2710 CF12-1 - CFKR32 7 480
s M Eh (") CF16 R - CFKR35R 3060 CF16 - CFKR35 11 200
CF18 R - CFKR40R 3 660 CF18 - CFKR40 14 500
CF20 R - CFKR52R 5190 CF20 - CFKR52 23 200
CF20-1R - CFKR47R 4 530 CF20-1 - CFKR47 21 000
CF24 R - CFKR62R 6 580 CF24 . CFKR62 34 300
CF24-1R - CFKR72R 8 020 CF24-1 - CFKR72 39 800
CF30 R - CFKR80R 9 220 CF30 - CFKR80 52 700
CF30-1R - CFKR85R 9990 CF30-1 - CFKR85 56 000
CF30-2R - CFKR90R 10 800 CF30-2 - CFKR90 59 300
= = CFS1.4 128
= = CFS2 220
= = FS2. 2!
e = = 2F23 : 422
v B ()
= = CFS4 799
= = CFS5 1210
— — CFS6 1680

E() ERTHECE MahiR. JH N MENHRINSMOFTE N ME R

() TEATHA A DR AF IR,

322

xR7.2 BRLEHBE B N
wamme | AHES B PERELES B NEREIS B AIREIES B
HENE | GEFE | BENNE | AHAE | BENE | A¥EE | BMENE | AEEe
CR 8 R 770 CR 8 2140 — — — —
CR 8-1R 770 CR 8-1 2 360 CRH 8-1R 401 CRH 8-1 2 360
— — — — CRH 9 R 469 CRH 9 2 650
CR10 R 1030 CR10 3210 — — — —
CR10-1R 1030 CR10-1 3480 CRH10-1R 579 CRH10-1 3480
— — = = CRH11 R 658 CRH11 3 830
CR12 R 1340 CR12 4 500 CRH12 R 853 CRH12 4 500
CR14 R 1630 CR14 5 250 CRH14 R 1050 CRH14 5250
CR16 R 1970 CR16 7 280 CRH16 R 1420 CRH16 7 280
CR18 R 2 300 CR18 7710 CRH18 R 1660 CRH18 7710
L CR20 R 2 680 CR20 10 700 CRH20 R 2 160 CRH20 10 700
i MR CR22 R 3050 CR22 11 800 CRH22 R 2450 CRH22 11 800
- ¢ CR24 R 3410 CR24 15 400 CRH24 R 3410 CRH24 15 400
0 CR26 R 3 820 CR26 16 700 CRH26 R 3 820 CRH26 16 700
CR28 R 4210 CR28 21 000 CRH28 R 4210 CRH28 21 000
CR30 R | 4610 CR30 22500 |CRH30 R| 4610 | CRH30 22 500
CR32 R 5 050 CR32 30 900 CRH32 R 5 690 CRH32 30 900
CR36 R 5900 CR36 34 700 CRH36 R 6 640 CRH36 34 700
— — — — CRH40 R 8 970 CRH40 45 000
o o — o CRH44 R 10 200 CRH44 49 500
— — CR48 64 300 CRH48 R 11 400 CRH48 64 300
— — — — CRH52 R 12 700 CRH52 69 600
— — — — CRH56 R| 14100 | CRH56 87 000
— — — — CRH64 R| 16800 | CRH64 113 000
(") TE AT AR A B A i MR R
x8 BURHEERH
WEE HIHRE BUARTERY
HRC Nmm® | mmEsE | EEShE
20 760 0.22 0.37
25 840 0.31 0.46
30 950 0.45 0.58
35 1080 0.65 0.75
38 1180 0.85 0.89
40 1250 1.00 1.00
42 1340 1.23 1.15
44 1435 1.52 1.32
46 1530 1.85 1.51
48 1635 2.27 1.78
50 1760 2.80 1.99
52 1880 3.46 2.29
54 2015 4.21 2.61
56 2150 5.13 2.97
58 2290 6.26 3.39

323




IO D5 shh& LKCO MR
WEFHE W7 W57

M ME AN BT ERR LR RGNS HNIDBIERHRMFI0M R, HABERIER i AR ASHFL A E SRR,
g, RIAMARNER AN nSEENERI HJERB AN TR (FR) B9 2 T R IB AR S 2. EBRERNINEEER ATV AEIS B 9808
THEMNT. BREIELRTERM TEEHME RN RBHNEBIRAHIR, MR EARTLINE BEUEBMER L& ER12FFRATRBNE, KT
ER, 3 RUCHIEN1/108dnEfE A, B, R, SWEIBNEMENER, &8 SIS e BEE R N ZE R AT

C-Lube BH8 (it MR 19d1n{E A 7£10,000 EREw. RINRT R 3F4E R A 3 B HRCF B,
EH. C-Lube B8 M ManilR. R MFHAG. HE

CFSRFIFELE £ REEANIH.
R OEEMEEAFRNNE()

e F11 HILWLE O: Hirl
R WEEE | R e D | @ | ®
A HRNDE il (Ve ey g
B RS2 84 000 140 000 FrimEEd () mm SRR | BE
HET 42 000 70 000 AR MR CF---B dy <5 — | = | =
NI WA RO HES A Ma% CFE B
1] (B4
TR T D MEhihk 66 000 110 000 AT N MEE&  CFES---B 5< dl <10 @) (3) — —
(") -dinfli=d xn MERNREOOE oo e
®F i O): AR mm MERHR 10 < d, @ | O o
n:#%E min’ —— -
() B LR I MENREY, 3R R R MBI R R @=10 0| — | O
BEEG. W R OHERCB A CFKRE 10 < d, o®| o | o
EhEE A% dy s 12 o — -
£10  HNFBESHHHK O: HA x: KEHA Mt CFRUT. CR-FUTH) 5 di o) O o)
= B i HHREANGR CF-SFU-B 4<10 0@ — 7
HREES FriE THE WRT M 10 < d; o® | — — |as BT 5
B EEd () mm AR | wE4TEN | AT | SEgEn i MEREHR G CF-G — — —
mRSRMAIHE LD | 8- 5 - C-Lube EABARMBHE CF---WB--/SG - —
WamOsES A CFE-B | o | © MEARMIWE oo — —
MBhihE CFKRE _ o - CFS---W :
e S o WEEHATF O Ma R NUCF 4<10 100 -
WERDLBNNR g | 120 x 10 < d, o®| o | o
;ﬁﬁm’? g4 <635 | — | — | —
TEREALRE CR-B #ARAI
s CF-RU1. CF-FU1 - - - o — 635 < d, — 1o o
B REALRE P— — — _ _ 4, <635 | O —
e CF-SFU---B O EHRFI B MEEE  CR HRUTIER ! o o 5
P MR G CF-G o — — — — 35 < dy
C-Lube BB . d <7938 — | — | —
MR (OlreeddlzRod et - - x - - CRHB BRI 1 gs8 < 4, — oo
AR 8E§W o - — — o FE(T) YRR D BRSO (B BV BAR BT S0 R R BB ZG. 5N AT SMEE L RomAL.
GRERR (@) KA B AR BRI KM HOREET A FFS 300 AL B TSk BRRUFFER BB S, S EE317 T,
ME R NG 2 - — — — o @) TMLEBA BT AT, SBE317F.
4) SLEBATHE RS AHELL.
SRHERIIOR CR. CRB o o o © o 253 TINS5 5 7L A0 RSB
MENEhHA CRH---B _ _ _ _ o A

FE(') HHRLIE R N B RES 0 R R PRI B L ERG,
(®) TR ZBH AN T FAE LA B ZS B8 FIC-Lube BB,

324 325



IO D5 shh& 1KO &5
F12  EHEEHE SR .ﬁ/f/#

ne R BRI REME R A i A E R B I RN R A 8P R, AN, RN
HHHENIEM R TR 14, RIGETR, EERAT
N T ns— 7L HBs L ERK MR T mF165T, B
HERE2 NPF3(") : —
a BHYRTI7. R18FT.
A-5126T 5 NPF6-1(1)
—%«Jﬁ — " 3 et
ﬁ:é B fnizE (1) x®13 Mt O: Mt
= W
WARLS B | BhE | iR | MERE
120 29 HimER di(')mm
‘ 5 " TR ML MR CEEE — —
o | g TR JHLRRE HARUBENCEMHRE  CFE-B 4@=10 © O
A-5120R FRIOAT R D MR CFES--B 104 o _ o o
S5 ) BEs T 1 2 B R SR CF---WB l
T R CFKR
i — —(2
- NPF4-1(') B mUBENOEMSEE  CFKRE © © ©
120 29 , NPF6-1(1) S RECE O M Eh iR CF-RU1. CF-FU1 = — O -
HAREI2, MARETR 8155225 PR St AR CF-SFU--B = = = =
B-5120R M MR G CF---G — — 0 —
— C-Lube (31838 Mt Mshihx CF---WB---/SG — — (@) —
PT18 BT R CFS. CFS---W — = 0 =
d; <10 — — O —
20 2 SFE AT ke M Eh& NUCF---B :
XAFE2 XAFE2 10 < 4, O — O —
A-5120V CR-B #xfil d <635 — — 0 _
T i 6.35 < d e) o) ¢) —
o) PT1/8 HHIRT) M MBI CR IRy )M 0 — (@) O (@] —
d; < 7.938 — — O —
240 29 CRH:--B #xf7lL 1=
HhRE2 MAEE12 NPT4-1 7.938 < d, o o o —
5 NPT6-1 SE() PR LR A N N BIRE R T SRR R B 4 B 12G,
A-5240V : » i e (@) B RO SHZS R DR S R MY S S 2,
: 2 EOF: FERHIR R AR AR R IR
orie NPT6 FERFRHBER, EEIKOEHA,
NPT8
120 29
NPB2
FATEI2 FAFTEI2
NPB3
B-5120V & i NPB3-1 F14  FEOMEHE()HIBEHE R~
R NPB4 I
k=4 PT1/8
4
240 29
s EE12 T EI2 ,,,,\/
HAREI2 Lot ~| H ’&Jﬁ— Q
B-5240V % . LBl
B PT1/8 AREE BE®R~T mm HFiRERE () FERT mm
=7 — — - d D L W mm d,%0%8
() T RKRSM WAASHHSP-305, 3
&if FPFURTARETRET FTERMN—R 5 LS MR L. NPF3(%) 3 4 45 | 13 10 4.1
MRFEMENE, BEERS, EIKOEH, NPF4-1 4 5 5 15 12~16 5.3
R NPF6-1 6 7 8 2 18~ 30 7.3

(') 3B AT HH O MEH IR UM BT 8 M Eh R

(3) M RO BRI ME AR, W RTRFFIRHBAERG,

() IKRNR H22, 26657 NENHIKCFKR - i #5{m MR M METRCFKREE M.
&it: SHHER, EXAABILATREFRER.

326 327




L1ICO i MR 1XCO i MR

F15 FEHIOR M hERRASHE R~ *18 EHRIIWIEBR~T
BEMERIRT mm o £ IS ERd BHR mm
NRBIE = F iy eI um BAEd1
RS T o | L LW R ] e (inch) G UNF p 5 e
NPB2 [3.18| 75| 6 9 |55 |15 [CR8~CR10-1. CRH8-1~CRH11 ~ 4.826 No.10-32 4 8 9.2
NPB3 |476| 75| 6 |10 | 55 |15 |CR12~CR22. CRH12 ~CRH22 ; 635 ( . \ o28 == 15
NPB3-1[4.76 | 75| 6 |[125|55 |1.55|CR24~CR36. CRH24~CRH44 | S| = i SI : ' '
7.938 ( 8 5/16-24 65| 12 13.8
NPB4 |635| 8 | 6 |13 | 6 |2 |CR48. CRH48~ CRH64 = o 205 E ;G; ey : e ies
b 8 8- :
11.112 ( 7he) 7/16-20 10 17 19.5 .
- _ 12.7 Y ' 2-20 11 19 21.9 T
#16 SHCRMSHAMBLER T e E 5/2; s R J@ @ S
BilZMRY mm|  EER mm : g a ' i
N . SERHER() %R 4 & 1905 (94 | ¥«16 16 | 26 | 30 i !
= ﬁ: o 22225 ( 7/ 7/ 514 19 32 37
USB2F |3.18 | 0.3 | 3.3 2.3 CR 8~ CR10-1 "'le_. V‘ 254 @ ) 1 -14UNS 20 36 41.4
=] 4 28575 (11g) | 1812 24 41 471
USB3F [4.76| 04 | 4.3 3.7 CR12~CR36. CRH12 ~ CRH44 = 3175 (179 | 1712 P 26 | 535
A . 4. .
1 -
USB4F |6.35| 0.5 | 4.8 5.2 CR48. CRH48 ~ CRH64 D i (e || T Vere | s | B
44.45 (1Y) 19 4-12UN 38 65 75.1
1$(1) RﬁUHﬂTﬁi’JﬁE’]Zﬂ%o 50.8 (2 ) 2 -12UN 44 75 86.6
F®17 AHRFIMREGRT
R ER R mm #20 ZEENPTEEMSHIR~T
NEUL=E e B =]
wnoms | PAEE [ memtom WA
1.4 M 1.4x0.3 1.1 3 3.25 B2 HIRFT 7S AL A 8 M =0 SR A9 B 14 Bt &
2 M 2 x0.4 1.6 4 4.6 R, TTARIBR FEEBRFRIOFARANPTE A Bs
25 M 2.5x0.45 2 5 5.8 B, WHEIR, BEARESHREIRE NP
CF 3 M 3 x0.5 2.4 55| 6.4 | _
CFKR
CFE 5 M5 x0.8 4 8 9.2 L
INFREIE A
CFKRE = T— B w | T B @ S AHESHHSIB) o R~ mm FRERA (")
2N =
gFF_Rm 8 M 8 x1.25 65| 13 15 CF 12 BUU/NP By Bs mm
CF-FU1 10 M10 x1.0(2) 8 17 196 = e NPT4-1 6 2 12~16
CF---G M10 x1.25 19 NPTESHEEIR T NPT6-1 8 4 18 ~30
CF---WB:--/SG 12 M12 x1.5 10 19 21.9 L () M RO RERN ORI HR DR R ARIB L E
CFS 16 M16 x1.5 13 24 27.7 ZG.
CFS--W L
NUCF 18 M18 x1.5 15 27 31.2 o
20 M20 x1.5 16 30 34.6 ”‘I‘
24 M24 x1.5 19 36 416
30 M30 x1.5 24 46 53.1 a xI - 5
() SR OHEN O MR, HRTRPEIRNEEERZG,
() EATAREDR M HACFKR - Km0 mER N4 MR CFKRE,
= N S FEBE R A (1
ATEE BEMMRT mm HinERE (")
d|D|D|L |L |W mm

NPT4-1| 4|8 |6 |12|6 |2 12~16

NPT6-1 | 6 | 8|6 14| 8| 4 18 ~ 30

() TSRO RN O MBI A R T RPFRNBLE
#Go

&if: MEATRELEMEHHACFKR - R OHERN
D% M4 & CFKRE,

328 329



LICO e aik
W=k

Q RIBRTRAMIRYT, ERDERKILMEFARE
BEE, MERELNTOES NI MhHRNE
HHEMER. (ZREN)
LHRABFL N EBERE/NNCO.5ES),

LA NIE D ST B EST R MEhHoR B O &
BB, BUSEREREF R,

R M M ah iR A9 SB B & M TE E M R AR
R, BiUERREIINEE,

N

Bl REIAMENSE

@ +F o ™ 0 T 6 T I A 12 3% 7 0 38 T A S 7L A
B, RENBIRDEZmIL LA R melf
FrBESBEHRNERET. (ZRE2) RS
REPHIEFL BT HOSME LS

LB

ik

E2 HFLAEFGETTE

330

O RENEMNHKR, FANABRTI—FIEL
TNEEAABILFBLIIEDHTERE, REHR
FHEHBHRITE. (ZRES)
HHMANBARBLNEORTREN, Mt
FRENATL. BLTIEO TR,

B3 REFE

O ¥ ZREH R8I R TR P ARORAIT EHET
Bl T EHET KBNS ETiRAREEN R, 1t
S, IRE LIRS ERNEN A TR MG TEA
B, EEAYEEE, HEEBEIERMGRERE,

@ WMEAFTR, ME BRI R A EEE E e M aht
FRHITREMNITER, ATHRNKSEBNITER
5B, MRBLSEMT, BRESHNNEFERY
W SEATHER, ELAENERZITERE,

\><
O

N
N

[]
L

B4 REFE

MEAT

@ RO M M Eh BRI R D R A 3 M B)

iR, EAfmOSMENLIKDRENESHR=R, X
B A RN EMBRTRE, SMNENMET
F) AT Sk AR Y SR 22 T) 4 O = X A AL H e skt
TIE. FHNEETEAEERERST ARG
%, FEBRENANBERTRIARHRKITE
HEESEE,
AR R, BEREEHBRHECETEN, 0
E6fTT, R AL HREST R FHOHMETT
1, BEMHEEENT A, BffmERESMmMURL
HMEERE1Tmm) T A9 R 2 B KR Lo

N=| o
BT EREEE
% MEh & 9 R ESE B 420°C ~ 120°C,
BRI SRS BRFEEAR, #IEER.

®21 (ERBRESEERRE

WERIR |
. - HRIER | HRT
1= gl
FREEZd mm R g
o S il
ALK CFS ot
WeEnEERAEAR | a2 AT - | -
MNapig® CFS--W
—207C-~
FRmsNsmE CF-B| 94 e -
2B MR -
Mgk CF--WB <5 —20°C~ |-20°C~
= 120C | 80°C
N |
o —20°C~ |-20°C~
Mﬂ%}iﬁij]m% 3<d1<5 Hoo() soc | -
TE@E CF-FWB
C-Lube BB M ABhiHA —15°C~
CF-WB-/SG S - |soc@®)| -
EHRR AR _a0C-
HEHEE— R 4826<4/<9525 | — - 50C
CRVBS

() ELE AR 5100°C,
() Kt AR, BWEARER#BIE60C,

L1ICO M5 M ahEh%

k=4

BE5 AR OO B R R M RO E
B R BRI B G E

331




L1ICO i MR

L g

El6 Ui T A Bh ik A 2551

O HRUHBENOBMANEBRREILNKEL AT
E7HHISR T,

B2

/

AT

D

N

S

S=B2—-G1+0.5
E7 MR OHENRIELERKE

O HFREAOEMNIRNRE, HENLEH
B EE, (SRES)
B EAKBLRT—REAMS ~ M6, EREE
FHETRI RN

E8 &5 %3 At N BhiR 2=

332

WEHRIEFH

Q- EBENAEIAR, BT hERARBEINS
it % C-Lube BIHIB %t M s 4R

OEFEMBEATMENATO1%N ENRET, NE
C-Lube 578 4 Man R IE et o

BXEH

L1ICO M5 M ahEh%

e M Eh % A C-Lube BB H & CL

WEH SR

IKOM# Mah & FAC-Lube BSABAMZRET
M MEhERREB Z4, C-LubeBIEBHEMFENER
BB REEREREH.

BEBAEAMANNENEERFENERS
AWEENE, AIRRNSZE~ENEAEAR
(Capillary), RFRAZHEE M

BT BB AT A O MEhiRINE SMEE MBS
TISEE(EE) RN REAERE, FHETHEEH
hnde A TIEEG B AR WIS R AR TR,

IKO C-Lube B8 Mm%t MahiliR (S R368T) A
7, LR MR A R EBRNTTEEI T R4,

(a3 M BN & FC-Lube Bl A #H 894548

C-LubeHigBEM BHiEBME

) 4

BilliR$rBXEA

-

R AR S, RS R TR 8,
IKO C-Lube &8 M%E M Bt F HREZME,
A y
I = . 3.
| A= B iFEE

i MEhih& A C-Lube BB H M A FRESH
HFIM TR,

NIREVS B9 HESI 5]

A= CL 12-1
\ R~

FioR A O MR B9AT IR E 1R

(B4 mm)

% £ C-Lube BiEB A M Y 3 MBS HIR Bd 1 nfE
IREARA10,0000

dinfE=d; x n
KA di: LEMERNTIRER mm
n #®E min’

N=/MERH

AT H NN HRINEIMNEE S EIRHIDE
i#, % _EC-Lube B 388 A 14 i K 7E (M 4 M B SR A 51
B#s—EM ERFEH TR,

NI fE@ZER

C-Lube BB AMHH TIERESEREA - 15~80C,

333



LICO e aik
=%

@ ERBEKEC-Lube BIHIB A A NI MR ERST
ZEE, £C-Lube B HBA X T hE MR
BAFIR I E A (SHREY)

N

E9 C-LubeEiEBAMIRIE

@ C-Lube BB A MHZBEFF 3 M HR A L E 7T 1)

ZadE
B

C-Lube BB AMHRA M ILER, REMIFHDIE
#C-Lube BIHBAMMNMBEDEE. (ZRE10)

1
E10 DE M BhiRE 5375 1@

© 75K C-Lube BB A M4 Mah iR R T 5
B E MY IR B I R BB (3 M Eh AR R ST R PTIC
HH BRI EHECE,
BT T EERIRAN, FEAHNER
B, EEREERGRESE,

334

WEHALIEED

QO REREMEVAS, BTHERARBEINS

FhEio

O FRER AT EIFEMINFEC-lube BIEBA M IR
RSB INEE

O h 7 NN HIRIE IR, 1B5 O MK
MR AFUES RTAI1% I LB .

@ 5% £C-Lube BIEB AT AIX M Mah iR 8
RH AT RFABR ORI HAHRTRPIC
HNRARBSRTFAETN80% N TR, KX
maEREC-Lube BIHBAMFNRERERRE,
B E M Mah iR YR EHARI S C-Lube BB A 1
RBEREILESET.

@ Z17HT, EHINE LR NN HRINESMEE B
Z [BHE B R, C-Lube BB EMFAIEEMHRER
R maE B EATRTS.

O "EERARVIRAEELHIAC-Lube BIHBHAY
BETER,

@ FHC-Lube BIABA MR BIBININHM, FTIXLEB
BRFEKSE, EERIAIC-Lube BB,

L1ICO M5 M ahEh%

£®19 BN FHHAFC-LubeBiEBAMMHRTR
|
|
EERT ERHARMHHR
NRES FERST mm
w H T t, pxpael) P .
CL 5 12.4 10.7 12.1 15 CF5 B 13 |10
CL 6 15.4 12,6 14 1.5 CF6 B 16 | 12.2 max
CL 8 18.4 14.2 14 1.5 CF8 B 19 | 12.2 max
cL 10 21 17 15.5 2 ol B 22 | 13.2 max
CL 10-1 21 19.2 15.5 2 sy 26 13.2 max
cL 12 29 21 17.5 2 o 30 15.2 max
CcL 12-1 29 22 17.5 2 gl 32 | 15.2 max
CL 16 33.8 27.4 23.4 25 I 35 | 19.6 max
CL 18 38.8 30.4 25.4 25 AR 40 | 21.6 max
CL 20 45.8 38.4 29.9 3 U 52 | 25.6 max
CL 20-1 45.8 35.4 29.9 3 oERzugo 47 | 25.6 max
(") F’\ﬁgu“j?ﬁ%’ﬁﬁﬁﬁﬁiﬂ%, 1B0&E B FHE O MahihR . T EAERFORMahiR . 26N Msh R IXMNIFTE
S%ﬁiﬁfﬁﬁg;@%éﬁ?ﬁﬁi%, ## 5 C-Lube BB M MBI K HEE M,
#iE. 15K % EC-Lube BB LA AT AIXT D4 MR A9 T2 B AT RIS E BB MY DB M BN MR AU IR KBS B T 980 % I T 2

Ao SOEMNHMANRABSEFAFESRERSHRT R,

335




L1ICO i MR

BXEH

e MahiR AES

DR MR SNE TR S R SEEAEE, NORMESHRRIMEENSEMEETERANT M,
DR MEHARPIESR, BATEREDREORMSHKNMET L TRITHSBENES . TR BEEEE
BHTAE, RIBZRETTEARE, FHARMBRIX 2 MES,

W2 HES
TRLA-800-49-22

_

£
(AZEER )

WE S

*

i
b

a
&

(BEMLE S )

BRT&E

(ABIE S )
n(1#) g
3 ) K‘
© & ©
? HE
%o NS
100 200 100 % |H| %
L
# R 1HHTFSKS3
RETEE . 40HRCI E
FERS
NS o ERRAR AR

L(,) W H N d d> h
TRLA- 600-40-22 | 600(3)
TRLA- 800-40-22 | 800(4)| 40
TRLA-1000-40-22  [1000(5)
TRLA- 600-49-22 | 600(3)
TRLA- 800-49-22 | 800(4)| 49 | 22 12 9 14 | 1
TRLA-1000-49-22  [1000(5)
TRLA- 600-64-22 | 600(3)
TRLA- 800-64-22 | 800(4)| 64
TRLA-1000-64-22  [1000(5)

&iT MRBEEMRYT, BEIKOENE,
336

FwERE 3~ 8mm

i E 1210 ~ 18mm

i B 1220 ~ 30mm

L1ICO M5 M ahEh%

(BEIES )
n(1%0) h
= L <
I N E|
© & A =
1 %o %0
100 200 100 s LH| %
I
# R 1HEFSKS3
FREEE . 40HRCIN
FERST mm
NIRES BRI A A B
Ly W H N d d; h
TRLB- 600-34-22 600(3)
TRLB- 800-34-22 800(4)| 34 22 17 9 14 11 HFiwmERE 3~12mm
TRLB-1000-34-22 1000(5)
TRLB- 600-50-40 600(3)
TRLB- 800-50-40 800(4)| 50 40 25 11 17 13 % EE16 ~ 30mm

TRLB-1000-50-40 1000(5)

&iT MREFVEEMRYT, BEEIKOEAE,

WFHREBINE

TEANAOE MK BHE & R REE,
BRAFFREGISN, o4 = H AR FIRE™ &, EEIKOE .,

CF
N

S

I

e
i
§

337



L1ICO 3 MR

FRAECEE A BhEHARCF B

B PRAFIR . AT A kB 5 7S A FL

B3

L1ICO M5 ahih%

sl £ —r ° = <& Pl T
- -
G = G
)*ALF /,JL
R=500 B B2 R=500 B B
Bi B
LTI CF---BR CF---BR
( HiRE£3-30mm ) HFiRERZd 3~10mm HFinERd 12 ~30mm
AHES R
(&%)
g R wH
mm | HENE | EEME HKESNE BN E g |P|C |4 &
3 [CF 3 BR|CF 3 B|/CF 3 BUUR|CF 3 BUU 43110 3 |M 3x0.5
4 |CF 4 BR|ICF 4 B|CF 4 BUUR|CF 4 BUU 7.4(12| 8| 4 |M 4x0.7
5 |CF 5 BRICF 5 B|CF 5 BUUR|CF 5 BUU| 10.3|13 5 |M 5x0.8
6 |[CF 6 BRICF 6 B/CF 6 BUUR/CF 6 BUU| 185(16|11| 6 |M 6x1
8 [CF 8 BR/CF 8 B/CF 8 BUUR|CF 8 BUU| 1285|1911 | 8 |M 8x1.25
10 CF10 BR|CF10 B|CF10 BUUR|CF10 BUU 45 | 22112 |10 |[M10x1.25
CF 10-1 BR | CF 10-1 B |CF 10-1 BUUR | CF 10-1 BUU 60 [26|12|10 |M10x1.25
12 CF12 BR|CF12 B|CF12 BUUR|CF12 BUU 95 30|14 |12 |M12x1.5
CF 12-1 BR | CF 12-1 B |CF 12-1 BUUR |CF 12-1 BUU| 105 |32 |14 |12 |M12x1.5
16 |CF16 BR|CF16 B |CF16 BUUR|CF16 BUU| 170 |35 |18 |16 [M16x1.5
18 |CF18 BR|CF18 B |CF18 BUUR|CF18 BUU| 250 |40 |20 |18 |[M18x1.5
20 CF20 BR/CF20 B|CF20 BUUR|CF20 BUU| 460 |52|24 |20 M20x1.5
CF 20-1 BR | CF 20-1 B |CF 20-1 BUUR |CF 20-1 BUU| 385 |47 |24 |20 |[M20x1.5
24 CF24 BR CF24 B|CF24 BUUR|CF24 BUU| 815 |62|29 |24 |M24x1.5
CF 24-1 BR | CF 24-1 B |CF 24-1 BUUR |CF 24-1 BUU | 1 140 |72 |29 | 24 |M24x1.5
CF30 BR|CF30 B|CF30 BUUR|CF30 BUU|1870 |80 |35 |30 M30x1.5
30 |CF 30-1 BR|CF 30-1 B |CF 30-1 BUUR | CF 30-1 BUU |2 030 |85 |35 |30 [M30x1.5
CF 30-2 BR | CF 30-2 B |CF 30-2 BUUR | CF 30-2 BUU |2 220 |90 |35 | 30 (M30x1.5
() XEERRTRNEERT,

#iE1. TR ER AAmmTASEERIL. TR ERd A5mmsdi<10mmfy, KFHEFRILIHE), HENEFRLEB R
IMERIHE ERA Lo

HimfL(AEME),

2. RREMITHERAA10MmN THRZEHRER NGB, HEMNRINERE, BEHBBEER.

338

V—\

= -

1

B

N
CF---B CF---BUUR CF---BUU

ZRT mm HERYE | BAITE | EATE | EAHE | RABHS
Rt s | SafE | BAE | FFRAE

" fJ C Co

. =/
Gi B B By | B3 | (4 81| & H  |rsmin mm N-m N N N

5 8 17 9 | — 1|05 —|—| 2 |0.2 6.8 0.34| 1500| 1020 384
6 9 20 " — |0.5| — | — | 2.5/0.3 8.3 0.78| 2070| 1590 834
75110 23 3 |—|05 —|— | 3 |03 9.3 1.6 | 2520| 2140| 1260
8 |12.2max| 28.2max |16 | — (0.6 — | — | 3 |0.3| 11 2.7 | 3660| 3650| 1950
10 |12.2max| 32.2max| 20 | — |0.6| — | — | 4 |0.3| 13 6.5 | 4250| 4740 | 4620
12 |13.2max| 36.2max|23 | — |0.6| — | — | 4 |0.3| 16 13.8 | 5430 6890 | 6890
12 |13.2max| 36.2max |23 | — |0.6| — | — | 4 |0.3| 16 13.8 | 5430 | 6890 | 6890
13 |15.2max| 40.2max | 25 606/ 4 | 3| 6 |0.6]| 21 21.9 | 7910 9790| 9790
13 |15.2max| 40.2max | 25 6106 4| 3| 6 |0.6| 21 21.9 | 7910 9790| 9790
17 |19.6max| 52.1max| 325 8|0.8| 4 | 3 | 6 |0.6| 26 58.5 |12 000 |18 300 |18 300
19 |21.6max| 58.1max|36.5| 8|0.8/ 6 | 3 | 8 |1 29 86.2 (14800 |25 200 |25 200
21 |25.6max| 66.1max|405| 9/0.8| 6 | 4 | 8 |1 34 119 20 700 |34 600 |34 600
21 |25.6max| 66.1max|40.5| 9/0.8| 6 | 4 | 8 |1 34 119 20 700 |34 600 |34 600
25 |30.6max| 80.1max|49.5|11|/0.8| 6 | 4 |12 |1 40 215 30 500 |52 600 |52 000
25 |30.6max| 80.1max|49.5| 11 |/0.8| 6 | 4 |12 |1 40 215 30 500 |52 600 |52 000
32 |37 max|100 max|63 | 15 |1 6 | 4 17 (1 49 438 45 400 |85 100 |85 100
32 |37 max|100 max|63 |15 |1 6 | 4 17 (1 49 438 45 400 |85 100 |85 100
32 |37 max|100 max|63 |15 |1 6 | 4 17 (1 49 438 45 400 (85 100 |85 100
TN=0.102kgf
339




L1ICO 3 MR L1ICO M58 ahEh%

FRAECEE M BHARCF -+ B B a0 N ik - VA5 Ei B

C C

B3

& “ (V
% ) —\
| oBE - apEE s BB
B _ %_/
/ 1 @ / *# Gi §\
R=500 B B R=500 B B
Bi Bi
FimEZ6—30mm CF--VBR CF--VBR
( ) o omm sy o somm CF---VB CF---VBUUR CF---VBUU
ATRES R EZRS mm HXRE | BT | EAHE | EATE |ZXHS
(B%) R~F HiE ;G | BAE | FEFRE
s RER CEL ol 4 c | G
. U
mm | smEE B SRESNE B E g |P|C|a GG BB | B B Crlgr & H i o N | N N N
6 |CF 6 VBR|CF 6 VB|CF 6 VBUUR|CF 6 VBUU| 19 |16|11 6 M 6x1 812.2| 28.216 |— 0.6|— —| 3/0.3] 11 2.7| 6980 8500| 1950
8 | CF8 VBR|CF 8 VB | CF 8 VBUUR |CF 8 VBUU| 29 [19 11| 8 M 8x1.25(10|12.2| 32.2|20 |—|0.6/ —|—| 4/0.3| 13 6.5| 8170 11200| 4620
10 | CF10 VBR | CF10 VB | CF10 VBUUR |CF10 VBUU| 46 |22 |12 10 M10x1.25(12 | 13.2| 36.2123 | —|0.6/ —|—| 4/0.3| 16 | 13.8| 9570| 14500| 8650
CF10-1 VBR | CF 10-1 VB | CF 10-1 VBUUR | CF 10-1 VBUU 61 [26]12 |10 M10x1.25|12| 13.2| 36.2]123 |—|0.6|—|—| 4|0.3| 16 13.8| 9570 | 14500| 8650
12 CF12 VBR | CF12 VB | CF12 VBUUR [CF12 VBUU 97 (30|14 (12 M12x1.5 |13 | 15.2| 40.2|25 606 4|3| 6|0.6/ 21 21.9 {13 500| 19700(13 200
CF12-1VBR | CF12-1 VB | CF 12-1 VBUUR |CF 12-1 VBUU| 107 |32 14|12 M12x1.5 |13|15.2| 40.2125 | 6|0.6/ 4 | 3| 6/0.6]/ 21 | 21.9[13500| 1970013 200
16 | CF16 VBR | CF16 VB | CF16 VBUUR |[CF16 VBUU| 173 [35 18 16 M16x1.5 |17|19.6| 52.1/32.5 8|0.8/ 4 | 3| 6/0.6] 26 | 58.5(20700| 37600 |23 200
18 [ CF18 VBR | CF18 VB | CF18 VBUUR [CF18 VBUU| 255 (40|20 18 M18x1.5 |19|21.6| 58.136.5| 8/0.8/ 6 | 3| 81 29 | 86.2(25300| 51300(31100
o0 | CF20 VBR | CF20 VB | CF20 VBUUR CF20 VBUU| 465 |52 24 20 M20x1.5 |21|25.6| 66.1/40.5| 9/0.8/ 6 | 4 | 81 34 119 [33200| 6450037500
CF20-1 VBR | CF20-1 VB | CF 20-1 VBUUR |CF 20-1 VBUU| 390 |47 24|20 M20x1.5 |21|25.6| 66.1140.5| 9/0.8/ 6 | 4| 81 34 119 [33200| 6450037500
24 CF24 VBR | CF24 VB |[CF24 VBUUR |[CF24 VBUU 820 | 62|29 |24 M24x1.5 |25|30.6| 80.1(49.5|11 0.8/ 6 | 4 (12 |1 40 215 46 600 | 92 000|52 000
CF24-1VBR | CF24-1 VB | CF 24-1 VBUUR |CF 24-1VBUU| 1 140 |72 |29 |24 M24x1.5 |25 |30.6| 80.149.5(11 0.8 6 | 4 [12(1 | 40 |215 [46600| 92000|52 000
CF30 VBR | CF30 VB | CF30 VBUUR [CF30 VBUU| 1870 |80 35|30 M30x1.5 (32|37 (100 |63 [15|1 |6 |4 |17|1 | 49 |438 |67 700|144 000|85 900
30 | CF30-1VBR | CF30-1 VB | CF 30-1 VBUUR | CF 30-1 VBUU| 2 030 |85 35 30 M30x1.5 |32|37 |100 |63 |15|1 |6 |4 17|11 | 49 |438 |67 700|144 00085 900
CF 30-2VBR | CF30-2VB | CF30-2 VBUUR |CF 30-2VBUU| 2 220 (90|35 |30 M30x1.5 |32|37 [100 [63 |15 |1 64171 49 438 67 700 | 144 000 | 85 900
() ZEERRSMSINEERT, 1N=0.102kgf

&iE1. AFRER H10mm T ALE LR EHILONHE). HEMNETHLEB LRAFRILAEE), M RIRE LRF R,
2. EENEBRE.

340 341



L1ICO 3 MR

FRAEC A AR CE B - RFRH [ r s e AV N

—i

L1ICO M58 ahEh%

Supy

/
7

Q s —t o Q < % 1o
- -
71 G
/A e ¢ / N CE
R=500 B B R=500 B
Bi B
(FmAE3—20mm ) o o cr e
HFiRERd 3~10mm M ERd 12 ~20mm
S RE
&%)
A RHR Z5n
mm|  HEME | EESE B B g |P|C|H| G |G
3 |CF 3 FBR|CF 3 FB|CF 3 FBUUR|CF 3 FBUU| 43|10 M 3x0.5 | 5
4 |CF 4 FBR|CF 4 FB|CF 4 FBUURICF 4 FBUU| 7.4|12| 8| 4|m 4x0.7 | 6
5|CF 5 FBR|CF 5 FB|CF 5 FBUUR|CF 5 FBUU| 10.3|13 M 5x0.8 | 7.5
6 |CF 6 FBR|CF 6 FB|CF 6 FBUUR/CF 6 FBUU| 18.5/16 11| 6|M 6x1 | 8
8 [CF 8 FBRICF 8 FB|CF 8 FBUUR/CF 8 FBUU| 28.5/19 /11| 8|M 8x1.2510
CF10 FBR|CF10 FB|CF10 FBUUR|CF10 FBUU| 45 |22
10 | cF 10-1 FBR | CF 10-1 FB |CF 10-1 FBUUR| CF 10-1 FBUU| 60 |26 | 12|10 M10x1.2512
CF12 FBR|CF12 FB|CF12 FBUUR/CF12 FBUU| 95 |30
12 | cF 12-1 FBR | CF 12-1 FB|CF 121 FBUUR| CF 121 FBUU | 105 |32 |14 12 |M12x1.5 113
16 |CF16 FBRICF16 FB|CF16 FBUUR/CF16 FBUU|170 |35 18|16 |M16x1.5 |17
18 |CF18 FBRICF18 FB|CF18 FBUUR|CF18 FBUU|250 |40 |20 |18 |M18x1.5 |19
CF20 FBR|CF20 FB|CF20 FBUUR|CF20 FBUU|460 |52
20 | cF 20-1 FBR | CF 20-1 FB|CF 20-1 FBUUR| CF 20-1 FBUU | 385 | 47 | 24 20 |M20x1.5 /21
() REBARERINEERT

#iE1.

342

HimERd HAmm A TSR E L. RERd A5Smmsd;<10mmfy, LFEFEHILINHEE), HENEFmLE g

HimfL(AEHE), SMERImE RA R,
2. RBRENTHREROAI0mMmMN THREHREH BB HEMNRFNEBE, BEHBBEER.

N
CF--FB CF--FBUUR CF--FBUU
TERT mm WHXTE | BARE | BAWE | BAGE | BABD
R+ e | BaE | BaE | SARG
(1) f C Co
B . =N
B By | B3| C g1 | & H | Fsmin mm N-m N N N
8 |17 | 9 |— 05| — — |2 |02| 68| 034| 1200 813| 384
9 |20 [11 |—|0o5|—|—|25/03| 83| 078| 1650 | 1270 | 834
10 |23 |13 |—|05|—|—|3 |03 93 16 | 1930 | 1730 | 1260
1221282\ 15 | _1gg|—|—|3 |03] 11 27 | 2930 | 2920 | 1950
max max
12.2 | 32.2 B L
12.2132.21 99 0.6 4 |os3| 13 65 | 3400 | 3790 | 3790
13.2136.2) 55 | _|o6|—|—|5 |03]| 16 138 | 4340 | 5510 | 5510
max max
15.2140.21 5,5 | 5 106 4|3 |6 |06]| 21 219 | 6330 | 7830 | 7830
max max
19.61582.11 3,6l 8 |08 4| 3|6 |06]| 26 58.5 | 9620 |14 700 |14 700
max max
2161581 555 g log| 6|3 |8 | 1| 29 86.2 | 11800 |20 200 |20 200
max max
25.61 661 405 9 log|6| 4|8 | 1| 38 |119 |16500 |27 700 |27 700
max max
TN=0.102kgf
343




L1ICO 3 MR L1ICO M58 ahEh%

TR N B ARCFKR [ e e e ik a2 EaN=0)
C C
B B, i
B & iE%
s : |
a $ I (i 4 © <$, S <$» % it = 1
il = 7
/ / le / 1™ N
R=500 B B, R=500 B B,
B‘ E‘
Ll — CFKR:--R CFKR--‘R
( HixEZE10-30mm ) SNEISME D22, 26mm SNEI5ME D30 ~90mm CFKR CFKR-UUR CFKR--UU
AREE() RE TE=RY mm HXRE | BARE | BAGE | BARE | BABS
(B%) R | s | shs | Baw | SEe
FRER
o R w5 b ., 3| 8 |, EN €|
mm | sEsE EESNE HESNE E#E50E g ! max | max | 2 mm [N-m| N N N
CFKR22R| CFKR22 |CFKR 22 UUR| CFKR 22 UU 43 | 22
10 13.2| 36.2 |23 16 13.0| 5430| 6890| 6890
10 | CFKR26 R| CFKR 26 | CFKR 26 UUR | CFKR 26 UU 58 | 26
CFKR30R| CFKR30 | CFKR 30 UUR| CFKR 30 UU 94 | 30
12 15.2| 40.2 |2 21 21. 7 91 7 7
12 | CFKR32R| CFKR32 |CFKR32UUR| CFKR32UU | 104 | 32 52| 40.2\25 9| 7910 9790) 9750
16 |CFKR35R| CFKR35 |CFKR35UUR| CFKR35UU | 165 | 35 16 19.6| 52.1/32.5 26 58.5|12 000 |18 30018 300
18 |CFKR40R| CFKR40 |CFKR40 UUR| CFKR40UU | 248 | 40 18 21.6| 58.1/36.5 29 86.2| 14 80025 200/ 25 200
CFKR47R| CFKR47 |CFKR47UUR| CFKR47UU | 378 | 47
20 25.6| 66.1/40.5 34 119 |20 700(34 600|344 600
20 |CFKR52R| CFKR52 |CFKR52UUR| CFKR52UU | 453 | 52
CFKR62R| CFKR62 |CFKR62UUR| CFKR62UU | 795 | 62
24 30.6| 80.1|49.5 40 | 215 [30500|52 60052000
24 |CFKR72R| CFKR72 |CFKR72UUR| CFKR72UU | 1120 | 72
CFKR80R| CFKR80 | CFKR 80 UUR| CFKR80UU | 1860 | 80
30 |CFKR85R| CFKR85 | CFKR85UUR!| CFKR85UU |2020 | 85 | 35 | 30 M30x1.5 |32|37 [100 |63 |15|1 | 6|4 |14]1 49 | 438 |45400|85100|85 100
CFKR90R| CFKR90 | CFKR90 UUR| CFKR90UU |2210 | 90
() ARBSRTINEIMNZ. 1N=~0.102kgf

(®) XERFEBRIRNEFERT,
i FRENTHEROAImMmMNTHRESEESBEHYNEBE. HtrRid 88k, BEXREEER.

344 345



L1ICO 3 MR

FRAEC A A Bl AR CFKR B

ET iR

7 LB S AL

i

o %ﬁ:bl‘ SEs
H
NN <
/

fe

R=500 B 2
81

CFKR::-VR

SpEISME D22, 26mm

E4

BEME

&

i

R=500

/L=

L1ICO M58 ahEh%

"R
&%)
R R wHm olels
mm HESNE B SN E HESE EESME g !
10 |CFKR22VR | CFKR22V | CFKR22VUUR | CFKR 22VUU 44122 |0
CFKR26 VR| CFKR26V | CFKR 26 VUUR | CFKR 26 VUU 59|26

1o |CFKR30VR | CFKR30V | CFKR30 VUUR | CFKR 30 VUU 96(30| ., |,
CFKR32VR| CFKR32V | CFKR32VUUR | CFKR32VUU | 10632

16 |CFKR35VR | CFKR35V | CFKR35VUUR | CFKR35VUU | 168|35|18 16

18 |CFKR40 VR | CFKR40V | CFKR40 VUUR | CFKR40VUU | 253|40 20|18

o0 |CFKR47VR| CFKR47V | CFKR47VUUR | CFKR47VUU | 383|147 . g
CFKR52VR | CFKR52V | CFKR52VUUR | CFKR52VUU | 458|52

o4 |CFKRG2VR| CFKR62V | CFKR62VUUR | CFKR62VUU | 800162 .0/ ,,
CFKR72VR| CFKR72V | CFKR72VUUR | CFKR72VUU | 112072
CFKR80VR| CFKR80V | CFKR 80 VUUR | CFKR80VUU | 1860 |80

30 [CFKR85VR| CFKR85V | CFKR85VUUR | CFKR 85 VUU | 2020|8535 |30
CFKR90VR| CFKR90V | CFKR 90 VUUR | CFKR90 VUU | 2210 |90

() AHRBESRTIMEIMZ.

(?) XEEBARTMRNEFRT.
& CHEHNEBE.

346

CFKR---VR
SMEISME D30~ 90mm CFKR-+V CFKR--VUUR  CFKR--VUU
FERSF mm HERRE | BAITE | E48E | EXHE | A HS
R~ H%E Gt | B | BFaE
s | 5 . f c Co
1 =2\

G G max | max By |B3\Ci|g|& | H|ramin mm |N*m N N N
M10x1.0{12{13.2| 36.2|123 |—|0.6/ 3 |—| 5/0.3 16 13.0( 9570| 14500| 7920
M12x1.5|{13(15.2| 40.2 |25 6/0.6/4 | 3| 6| 0.6 21 21.9 |13 500| 19700|13 200
M16x1.5|17(19.6| 52.1/32.5| 8|0.8| 4 8| 0.6 26 58.5 |20 700 | 37600 |23 200
M18x1.5|19(21.6| 58.1/36.5| 8|0.8| 6 1 29 86.2 (25300 (| 5130031 100
M20x1.5|21|25.6| 66.1(40.5| 9/0.8/ 6 | 4 |10]| 1 34 119 33 200| 64500 (37 500
M24x1.5|25(30.6| 80.1/49.5/11/0.8/ 6 | 4 |14 1 40 215 46 600 | 92000 |52 000
M30x1.5|32(37 |100 |63 |15]1 64|14 1 49 438 67 700 | 144 000 (85 900

1N~0.102kgf
347




L1ICO 3 MR

Bt R B B B A B3R CFE---B

B R EF 2R

i AR 7S A FL

L1ICO M58 ahEh%

/ e
B B2
R=500 Bi
( BOBMENZEI-41mm ) CFE-BR
RIESMEd. 9~ 13mm
A RE
i &%)
e FER EHL
MM smsE EEShE HESNE BESME g |P|C|%
9 |CFE 6 BR|CFE 6 B | CFE 6 BUUR | CFE 6 BUU | 205/16|11| 9
11 |CFE 8 BR|CFE 8 B |CFE 8 BUUR | CFE 8 BUU | 32 |19|11 11
43 | CFE10 BR CFE10 B | CFE10 BUUR | CFE10 BUU | 49.5(22 1213
CFE 10-1 BR | CFE 10-1B | CFE 10-1 BUUR | CFE10-1BUU | 65 |26 12 13
16 | CFE12 BR| CFE12 B | CFE12 BUUR CFE12 BUU | 105 (30|14 |16
CFE 12-1 BR | CFE 12-1B | CFE 12-1 BUUR | CFE 121 BUU | 115 |32 |14 16
22 |CFE16 BR | CFE16 B | CFE16 BUUR | CFE16 BUU | 190 |35 18|22
24 | CFE18 BR | CFE18 B | CFE18 BUUR | CFE18 BUU | 280 |40|20 |24
o7 | CFE20 BR | CFE20 B | CFE20 BUUR | CFE20 BUU | 500 |52 2427
CFE 20-1 BR | CFE 20-1 B | CFE 20-1 BUUR | CFE 20-1 BUU | 425 |47 |24 |27
43 | CFE24 BR CFE24 B CFE24 BUUR | CFE24 BUU | 8% 622933
CFE 24-1 BR | CFE 24-1 B | CFE 24-1 BUUR | CFE 24-1 BUU | 1220 |72 |29 33
CFE30 BR | CFE30 B | CFE30 BUUR | CFE30 BUU [2030 |80 |35 |41
41 | CFE 30-1 BR | CFE 30-1 B | CFE 30-1 BUUR | CFE 30-1BUU [2190 |85 |35 |41
CFE 30-2 BR | CFE 30-2 B | CFE 30-2 BUUR | CFE 30-2 BUU | 2380 |90 | 35|41
() RREARTMRIEERYT

EiE1. FFRBLERGAH10mmT KA B8 MIL(NHE). HEMEIFnkas DRAmILAER), SMERIRE EREMIL.
2. FRENTHRBIERGA10mmIX THEBEHEERNERE. HENRE DB, BEYHBEEA.

348

8o
Q $ TR - [ o <
al
- s Gi
R=500 o
B B2
B
CFE-BR CFE--B CFE---BUU
ROEHEIMZd. 16 ~41mm
=R~ mm AR [ BAIE | BATE | BARE | BABS
| RY | e | 9nE | BAE SR
IL\
G Bs| B |B | B |C G |H o= %{J‘ < “
* max|max| - | ‘& " e | mm [N-m| N N N

M 6x1 7.5112.2| 28.2|116 |0.6|— | 8.5 3|0.3/0.4| 11 2.7 | 3660| 3650| 1950
M 8x1.25| 9.5 12.2| 32.2|120 |0.6| — |10.5| 4|0.3/0.4| 13 6.5 | 4250| 4740| 4620
M10x1.25|10.5 |1 13.2| 36.2|123 |0.6| —|12.5| 4/0.3/0.4| 16 13.8| 5430| 6890| 6890
M10x1.25(10.56|13.2| 36.2|23 |0.6| —|12.5| 4|0.3|0.4| 16 13.8| 5430| 6890| 6890
M12x1.5 (11.56|15.2| 40.2|25 |0.6| 4 |13.5| 6|0.6|0.8| 21 21.9| 7910 9790| 9790
M12x1.5 |11.5|15.2| 40.2/125 |0.6| 4 |13.5| 6]0.6/0.8] 21 21.9| 7910 9790| 9790
M16x1.5 |15.5|19.6| 52.1/132.5/0.8| 4 |17 610.6/0.8 26 58.5 (12 000(18 300|18 300
M18x1.5 |17.5|21.6| 58.1/136.5/0.8| 6 |19 8|1 |0.8] 29 86.2 |14 800| 25 200| 25 200
M20x1.5 |19.5|25.6| 66.1]40.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8] 34 119 20 700 34 600 | 34 600
M20x1.5 |19.5|25.6| 66.1]40.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8] 34 119 20 700 34 600 | 34 600
M24x1.5 (25.5|30.6| 80.1149.5|0.8| 6 |24 |12|1 |0.8| 40 215 30 500|52 600|52 000
M24x1.5 |25.5|30.6| 80.1149.5/0.8| 6 |24 |12|1 |0.8] 40 215 30 500|522 600|52 000
M30x1.5 |32.5 |37 |100 |63 |1 6 30.5/17|1 |1.5| 49 438 45 400|85 100|85 100
M30x1.5 |32.5 |37 |100 |63 |1 6 30.5/17|1 |1.5| 49 438 45 400|85 100|85 100
M30x1.5 (32,5637 |100 |63 |1 6 |30.5/17 |1 |1.5] 49 438 45 400|85 100|85 100
1N~0.102kgf
349




L1ICO 3 MR

Bt AR VB S B T8 A B R CFE -+ B B3 S e

LR 7S A FL

L1ICO M58 ahEh%

g
&
T R o 1
M /
- B3 G1
e
B B2
R=500 B
< 20— CFE--VBR
(R baestEo-41mm ) BOSENMEL. 9~ 13mm
AHEE RE
Rt ®%)
e FER EHL
MM smsE EEShE HESNE BESME g |P|C|%
9 |CFE 6 VBR|CFE 6 VB|/CFE 6 VBUUR|CFE 6 VBUU| 21 |16 11| 9
11 |CFE 8 VBR|CFE 8 VB|/CFE 8 VBUUR|CFE 8 VBUU| 325|19 |11 11
43 |CFE10 VBR|CFE10 VB|CFE10 VBUUR|CFE10 VBUU| 50522 12|13
CFE 10-1 VBR | CFE 10-1 VB |CFE 10-1 VBUUR| CFE 10-1VBUU| 66 |26 12|13
16 |CFE12 VBR CFE12 VB|CFE12 VBUUR CFE12 VBUU| 107 |30| 14|16
CFE 12-1 VBR | CFE 12-1 VB | CFE 12-1 VBUUR | CFE 12-1 VBUU| 117 |32 |14 |16
22 |CFE16 VBR|CFE16 VB CFE16 VBUUR|CFE16 VBUU| 193 |35 18 22
24 |[CFE18 VBR|CFE18 VB|CFE18 VBUUR| CFE18 VBUU| 285 |40 20|24
o7 |CFE20 VBR CFE20 VB CFE20 VBUUR CFE20 VBUU| 505 |52 24 27
CFE 20-1 VBR | CFE 20-1 VB | CFE 20-1 VBUUR| CFE 20-1 VBUU| 430 |47 | 24|27
43 |CFE24 VBR|CFE24 VB|CFE24 VBUUR CFE24 VBUU| 900 |62 2933
CFE 24-1 VBR| CFE 24-1 VB | CFE 24-1 VBUUR| CFE 24-1 VBUU | 1220 | 72|29 |33
CFE30 VBR|CFE30 VB|CFE30 VBUUR| CFE30 VBUU 2030 |80 35 41
41 |CFE 30-1 VBR | CFE 30-1 VB| CFE 30-1 VBUUR | CFE 30-1 VBUU | 2190 |85 35 | 41
CFE 30-2 VBR | CFE 30-2 VB | CFE 30-2 VBUUR | CFE 30-2 VBUU [ 2380 |90 | 35 | 41
() ZEMARIERINEERT

EiE1. FFRBLERGAH10mmT AR B8 MIL(INHEE) . HE Mk as DRAmILAER), SMERIRE BREHIL.
2. EENEBRE.

350

. N

&) I"Ill K
Q Q} o S &)
I D T
! ol e S g
R=500 a N
B B2
B
CFE---VBR CFE---VB CFE---VBUU
RIDHESMBd. 16 ~41mm
ZRT mm HXRE | BAITE | BEAIE | BXTE | mAHS
1;& R~ HiE A | BAE | BFRE
ol J c| @
. =N
G B3 mBaX rr%x By | i 81 G1 | H [Fsmin B mm N-m N N N

M 6x1 7.5(12.2| 28.2|116 |0.6|—| 8.5| 3|0.3/0.4| 11 2.7| 6980| 8500
M 8x1.25| 9.5|12.2| 32.2|20 |0.6| —|10.5| 4|0.3|0.4| 13 6.5/ 8170| 11 200
M10x1.25(10.5|13.2| 36.2|23 |0.6| —|12.5| 4|0.3|0.4| 16 13.8] 9570 14 500
M10x1.25|10.5|13.2| 36.2|123 |0.6| — |12.5| 4|0.3|0.4| 16 13.8| 9570| 14 500
M12x1.5 |11.5]15.2| 40.2)125 [0.6| 4 |13.5| 6|0.6/0.8| 21 21.9|13500| 19 700
M12x1.5 [11.5]15.2| 40.2|25 |0.6| 4 |13.5| 6|0.6|0.8| 21 21.9(13 500 19 700!
M16x1.5 [15.5]19.6| 52.1|32.5|0.8| 4 |17 6/0.6/0.8| 26 58.5|20 700| 37 600
M18x1.5 (17.5]|21.6| 58.1|36.5/0.8| 6 |19 8|1 |0.8] 29 86.2(25 300 51 300
M20x1.5 [19.5|25.6| 66.1|40.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8| 34 119 |33 200| 64 500
M20x1.5 [19.5|25.6| 66.1|40.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8| 34 119 |33 200| 64 500
M24x1.5 |25.5|30.6| 80.1149.5/0.8| 6 |24 [12|1 |0.8| 40 215 |46 600| 92 000
M24x1.5 [25.5|30.6| 80.1|149.5|0.8| 6 |24 |12|1 |0.8] 40 215 |46 600| 92 000
M30x1.5 (32.5|37 |100 |63 |1 6 |30.5/17 |1 |1.5] 49 438 |67 700 (144 000,
M30x1.5 (32.5|37 |100 |63 |1 6 |30.5/17 |1 |1.5] 49 438 |67 700 (144 000,
M30x1.5 |[32.5(37 |100 |63 |1 6 |30.5/17|1 (1.5 49 438 |67 700|144 000

TN=0.102kgf

351



L1ICO 3 MR

Mt A B B A A Bl R CFKRE  [GEEESEES

D
B
&

R=500

i P K B 7S AR LAY

BEWE

CFKRE--R

RLEESMEd, 13mm

G

@TCFKRE-.-R

FiHhEIMED, 15 ~35mm

.
|
[

CFKRE

CFKRE-+-UUR  CFKRE:--UU

L1ICO M58 ahEh%

s AHES() B
B e T
mm | SESE B E HENE B ShE 9 | D | C | &
13 |CFKRE 22 R CFKRE 22| CFKRE 22 UUR (CFKRE22UU| 47 | 22 | | o
CFKRE 26 R CFKRE 26| CFKRE 26 UUR |CFKRE 26 UU| 62 | 26
45 | CFKRE 30 R |CFKRE 30| CFKRE 30 UUR|CFKRE 30 UU| 100 | 30 | |
CFKRE 32 R|CFKRE 32| CFKRE 32 UUR |CFKRE 32 UU| 110 | 32
20 | CFKRE 35 R | CFKRE 35| CFKRE 35 UUR (CFKRE 35 UU| 177 | 35 | 18 | 20
22 | CFKRE 40 R | CFKRE 40| CFKRE 40 UUR |CFKRE 40 UU| 264 | 40 | 20 | 22
o4 | CFKRE 47 R |CFKRE 47| CFKRE 47 UUR|CFKRE 47 UU| 397 | 47 | , |
CFKRE 52 R|CFKRE 52| CFKRE 52 UUR |CFKRE 52 UU| 472 | 52
,g | CFKRE 62 R |CFKRE 62| CFKRE 62 UUR|CFKRE 62UU| 823 | 62 | .o | .o
CFKRE 72 R|CFKRE 72| CFKRE 72 UUR |CFKRE 72 UU|1 150 | 72
CFKRE 80 R|CFKRE 80 CFKRE 80 UUR |CFKRE 80 UU|1 920 | 80
35 | CFKRE 85 R |CFKRE 85 CFKRE 85 UUR |(CFKRE 85 UU|2 080 | 85 | 35 | 35
CFKRE 90 R|CFKRE 90 CFKRE 90 UUR |CFKRE 90 UU|2 270 | 90
E() AHESETIEINE.

S

XEEBRT r BRNBFIFRT.

& FRENROBEIMZ d A13mmNTHESREHREH NEBR. Hb>~RAH BB, HEL0REER.

352

HARE BAITE| EXHE | EAHE | ZAHS
EERY mm B 1"Re | aE | mam | Bam | SARE
& | g cIING,
1 =
G G| B | Bl |B|B |G g1 | H (‘) e | B
max|max F's min mm [N.m| N N N
M10x1. 12 113.2| 36.223 |10 |0.6| 3 510.3/0.5| 16 13.0/ 5430| 6 890| 6 890
M12x1. 13 [15.2| 40.225 |11 |0.6| 4 6| 0.6/0.5| 21 21.9] 7910| 9790| 9 790
M16x1. 17 119.6| 52.132.5| 14 |0.8| 4 8| 0.6|1 26 58.5/12 000 |18 30018 300
M18x1. 19 21.6| 58.136.5/16 |0.8| 6 8|1 1 29 86.2|14 800 |25 20025 200
M20x1. 21 |25.6| 66.140.5/18 [0.8| 6 |10 | 1 1 34 |119 |20 700 |34 600(34 600
M24x1. 25 |30.6| 80.149.5/22 [0.8| 6 |14 | 1 1 40 |215 |30 500|52 60052 000
M30x1. 32 37 |100 |63 |29 |1 6 |14 |1 1.5| 49 (438 |45 40085 10085 100
1N=0.102kgf
353




L1ICO 3 MR L1ICO M58 ahEh%

iy el b b SO G S i i A Sk BT S AR FLEY

4|
Q mi:@ i [CIES mi:{{}
B yamA
RS0/ SENRE--VR =500 CFKRE---VR
RIOEESMRd, 13mm RIDHESMRL, 15 ~35mm CFKRE:--V CFKRE:-VUUR CFKRE-:-VUU
(momEsE13-35mm )
X AREE() RE BERE BARE| BATE | BATE | BABS
s MRS 28 FBRY mm B Ry | B | waw | maw | SEaE
= ] BHE B 7 c Co
@) 2/
mm | HENE | EENE SHEE eI g | D] ¢ & G OB B B e | H L S i neml N | N | N
CFKRE 22 VR|CFKRE 22 V| CFKRE 22 VUUR |CFKRE 22VUU| 48 | 22
12 | 13 M10x1.0 | 12 13.2 36.223 | 10|0.6| 3 | 5|0.3/0.5| 16 | 13.0| 9570 14500 7 920
13 | CFKRE 26 VR|CFKRE 26 V| CFKRE 26 VUUR |CFKRE 26 VUU| 63 | 26 X
CFKRE 30 VR| CFKRE 30 V| CFKRE 30 VUUR |CFKRE 30 VUU| 101 | 30
14 | 15 M12x1.5 | 13 [15.2| 40226 |11 |0.6| 4 | 6 | 0.6/0.5| 21 | 21.9]13 500 19 700[13 200
15 |CFKRE 32 VR| CFKRE 32 V| CFKRE 32 VUUR |CFKRE 32 VUU| 111 | 32 8
20 |CFKRE 35 VR|CFKRE 35 V| CFKRE 35 VUUR|CFKRE 35 VUU| 180 | 35 | 18 | 20 M16x1.5 | 17 19.6) 52.132.5( 14 |0.8| 4 | 8 | 0.6/1 | 26 | 58.5/20 700 | 37 60023 200
22 |CFKRE 40 VR| CFKRE 40 V| CFKRE 40 VUUR|CFKRE 40 VUU| 269 | 40 | 20 | 22 M18x1.5 | 19 [21.6| 58.136.5( 16 0.8 | 6 | 8 |1 |1 | 29 | 86.2|25 300 51 30031 100
CFKRE 47 VR| CFKRE 47 V| CFKRE 47 VUUR|CFKRE 47 VUU| 402 | 47
24 | 24 M20x1.5 | 21 [25.6| 66.140.5/ 18 |0.8| 6 [10 |1 |1 | 34 |119 |33 200 | 64 50037 500
24 | CFKRE 52 VR|CFKRE 52 V| CFKRE 52 VUUR | CFKRE 52 VUU| 477 | 52 *
og |CFKRE 62 VR CFKRE 62 V| CFKRE 62 VUUR CFKRE62VUU| 828 | 62 | .4 | .4 M24x1.5 | 25 [30.6| 80.149.5| 22 |0.8| 6 |14 |1 |1 | 40 |215 |46 60092 00052 000
CFKRE 72 VR| CFKRE 72 V| CFKRE 72 VUUR |CFKRE 72 VUU |1 150 | 72
CFKRE 80 VR| CFKRE 80 V| CFKRE 80 VUUR |CFKRE 80 VUU |1 920 | 80
35 |CFKRE 85 VR| CFKRE 85 V| CFKRE 85 VUUR|CFKRE 85 VUU 2080 | 85 | 35 | 35 M30x1.5 | 32 [37 100 63 |29 |1 | 6 |14 |1 |1.5| 49 |438 |67 700 [144 00085 900
CFKRE 90 VR| CFKRE 90 V| CFKRE 90 VUUR | CFKRE 90 VUU |2 270 | 90
() AHEESRTIENE, 1N=0.102kgf

(®) XREART r RNFFERY,
& EHNEBE.

354 355



I1XO NE MR I1XO M3 zhihR
(IR Y i ORIFEE . A SLRRR 7S A TL

c By

: V)
S & Hiss S — A & =HF © EliPeti== Efei== [ H
S G 2 < %_/
Ct ;
/ B | B & Gy N
R=500 Bi R=500 B B,
B
pm — CFES--BR CFESBR CFES- CFES-
(_#i#E#Z6-18mm ) REES 6. 10mm T A, FES-B FES-BUU
ATRES & EZRS mm HERE | BXITE | BAHE | BEXTE | ZAHS
(B%) wiE| R H4E AT | BAE | BFATE
s RHR CEL 0 4 c | G
. I\
mm | sEE EESE HENE EESE g |P]|C|a G |G BB | B2 (B3| Crigi| g\ Hysninf & | my N N N N
6 |CFES 6 BR|CFES 6 B|CFES 6 BUUR| CFES 6 BUU| 185 |16|11| 6 M 6x1 8(12.2/28.2/16 |—|0.6/—|—|30.3] 0.25| 11 2.7 | 3660| 3650| 1980
8 |CFES 8 BR|CFES 8 B|CFES 8 BUUR|/CFES 8 BUU| 285 |19|11| 8 M 8x1.25/10(12.2|32.2[20 |—|0.6|—|—|4|0.3/ 0.25| 13 6.5 | 4250| 4740| 4670
10 |CFES10 BR|CFES10 B|CFES10 BUUR CFES10 BUU| 45 |22|12 10 M10x1.25 |12 (13.2|36.2/23 |—|0.6/—|— 4(0.3/ 0.3 | 16 | 13.8 | 5430| 6890 6890
CFES 10-1 BR|CFES 10-1 B|CFES 10-1 BUUR | CFES 10-1 BUU| 60 26 12|10 M10x1.25|12|13.2|36.2|123 |—|0.6/—|—|4 /0.3 0.3 16 13.8 5430| 6890 | 6890
12 CFES12 BR|/CFES12 B|CFES12 BUUR|CFES12 BUU| 95 3014 |12 M12x1.5 [13[15.2(40.2|25 |6|0.6/4|3 |6 0.6/ 0.4 21 21.9 | 7910 9790 | 9790
CFES 12-1 BR|CFES 12-1 B| CFES 12-1 BUUR | CFES 12-1 BUU| 105 |32 14 |12 M12x1.5 |13]15.2/40.2]25 |6(0.6/4|3|6/0.6/0.4 | 21 | 21.9 | 7910| 9790| 9790
16 |CFES16 BR|CFES16 B CFES16 BUUR|CFES16 BUU|170 |35 18 16 M16x1.5 |17(19.6/52.1|32.5/8/0.8/4 |3/ 6(0.6/ 0.5 | 26 | 58.5 |12000 |18 300 |18 300
18 |CFES18 BR|CFES18 B CFES18 BUUR|CFES18 BUU|250 |[40|20 18 M18x1.5 |19|21.6/58.1/36.5/8/0.8/6 |3 /8|1 | 0.6 | 29 | 86.2 |14 80025 200 |25 200
() XEEBRSMSNEERST 1N=~0.102kgf

i1, FHHER A10mmTESLER ERFHIL(INHE). HEMTEFHAE DRFRILAER), SMERGE L IREHIL.
2. BRERIIR AR A10mmIX TR BEHEE R NERE. HENRE BB, BEYEEEA.

356 357



L1ICO 3 MR

Pt HE B B A At A sk [EEEEEEES

i S BB B 7S A FL

81

/
7

L

L1ICO M58 ahEh%

Q £ — ul Q 3 — I S
:
e G, /‘ e Gi
R=500 B R=500 B>
B, B1
( #pERE3-20mm ) CF--WBR CF--WBR
HFiRERZd 3~10mm FREREA 12 ~20mm
NIRES R FERST mm
(B%)
PR gy EER
o o | D] C|a G Gy
3 CF 3 WBR CF 3 WBUUR 4.3 | 10 M 3x0.5
CF 4 WBR CF 4 WBUUR 7.4 | 12 8 4 | M 4x0.7 6
5 CF 5 WBR CF 5 WBUUR 10.3 | 13 M 5x0.8 7.5
6 CF 6 WBR CF 6 WBUUR 185 | 16 | 11 6 | M 6x1 8
8 CF 8 WBR CF 8 WBUUR 28.5 | 19 1M1 8 M 8x1.25 | 10
CF10 WBR CF10 WBUUR 45 22 | 12 10 | M10x1.25 | 12
1 CF 10-1 WBR CF 10-1 WBUUR 60 26 | 12 10 | M10x1.25 | 12
CF12 WBR CF12 WBUUR 95 30 | 14 | 12 | M12x1.5 13
2 CF12-1WBR | CF12-1WBUUR | 105 | 32 | 14 | 12 | M12x1.5 |13
16 CF16 WBR | CF16 WBUUR | 170 | 35 | 18 | 16 | M16x1.56 | 17
18 CF18 WBR CF18 WBUUR | 250 40 | 20 | 18 | M18x1.56 19
CF20 WBR CF20 WBUUR 460 52 24 20 | M20x%x1.5 21
g CF 20-1 WBR CF 20-1 WBUUR | 385 47 | 24 | 20 | M20x1.5 21

#FHiE1. FRERO A4 TR R, FFHERd A5mmsd | <10mmfy, FimkIBrFmIL(IhE), FinEROA

12mm 9 7E A Sk AR R S FL(

EHE), SMERHE LRAE ML

2. BB ERA)A10mmA THEESRES BB, HEnRE DB, HEXNREER.

358

N
CF---WBUUR
HXRE | BARE | E48E | 258 | 88D
R~k HiE T EEanto] BiF AT
f C Co
21N
B B By | B3 Ci g1 & H mm N-m N N N
8 17 9 — | 0.6 | — — 2 6.8 0.34 1 500 1020 384
9 20 11 — | 06| — — 2.5 8.3 0.78 2 070 1590 834
10 23 13 — | 0.6 | — — 3 9.3 1.6 2520 2 140 1 260
12.2128.2
el 16 — | 0.6 | — — 3 11 2.7 3 660 3 650 1 950
12.2132.2
max | max 20 — | 0.6 | — — 4 13 6.5 4 250 4 740 4 620
13.2|36.2| 23 — | 0.6 | — — 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
max | max
13.2|36.2| 23 — | 0.6 | — — 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
max | max
15.2|40.2| 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7 910 9 790 9 790
max | max
15.2|40.2| 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7 910 9 790 9 790
max | max
19.6|52.1
max | max 32.5| 8 0.8 4 3 6 26 58.5 12 000 | 18 300 | 18 300
21.6|58.1
max | max 36.5| 8 0.8 6 3 8 29 86.2 14 800 | 25 200 | 25 200
25.666.1(40.5| 9 0.8 6 4 8 34 119 20 700 | 34 600 | 34 600
max | max
25.666.1|40.5| 9 0.8 6 4 8 34 119 20 700 | 34 600 | 34 600
max | max
TN=0.102kgf
359




L1ICO 3 MR L1ICO M58 ahEh%

Mt HE A BB R DR B3R - AERH RS S EN G Ay Ei

C

//
¥ Ly
i Hr 1 <,
| - e
H - H // i
/ o §§N§§§ %
R=500 B B2
B
( ##ER3-5mm ) CF--FWBR CF--FWBUUR
PIRES RE FERS mm HEARE | BXITE | EX9E | E409E | BAHS
(&%) Rt H4E T 3t B GRE
FREE . - f ¢ Co
rar s =/
mm 9 D C d) G Gy B B B> Ci H ri’:m N-m N N N
3 CF 3 FWBR [CF 3 FWBUUR 4.3 | 10 7 3 | M 3%0.5 5 8 17 9 |05 |2 6.8 0.34 1200 813 384
CF 4 FWBR |[CF 4 FWBUUR 7.4 | 12 8 4 | M 4x0.7 6 9 | 20 11 | 05| 256 8.3 0.78 1 650 1270 834
5 CF 5 FWBR [CF 5 FWBUUR 10.3 | 13 9 5 | M 5x0.8 7.5 10 | 23 13 | 05| 3 9.3 1.6 1930 1730 1260
#iE1. FFRAER AU TARERIL. TiREREd A5mmEY, SkERREBLHE). 1TN=0.102kgf

2. EENEAE.

360 361



L1ICO 3 MR

SEERN MR RS NG T EEPL e

L1ICO M58 ahEh%

B3
—
/ D
2 Tji [L: L:I \m
gy
= G %
R=500 Ci &
B
Bi
sz A
( I EE6—-30mm ) CF-RU1 CF-FU1
IAFREL RE EERY mm R | BARE | BAME | BAE | BARS
(&%) R+ HE | BRE | BAE | BERE
RS ERE N - ol S C Co
ez B ¥ . =/
mm g p ¢ dl G Gl m%x mBa]X = 83 Cl £2 M e Tomin i N-m N N X
CF-RU1- 6 CF-FU1- 6 18.5] 16 | 11 6 | M 6x1 8 12.2] 28216 | — | 0.6 | — 03| 1 2.7 | 3660| 3650| 1950
8 CF-RU1- 8 CF-FU1- 8 285 19 | 11 8 | M 8x1.25 | 10 12.2] 32220 | — | 0.6 | — 03| 13 6.5 | 4250| 4740| 4620
10 CF-RU1-10 CF-FU1-10 45 | 22 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12 13.21 36223 | — | 0.6| — |[M&X| 1 03| 16 13.8 | 5430| 6890| 6890
CF-RU1-10-1 CF-FU1-10-1 60 | 26 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12 13.2| 36.2|23 | — | 0.6| — |0-75 0.3| 16 | 13.8 | 5430| 6890| 6890
- CF-RU1-12 CF-FU1-12 95 | 30 | 14 | 12 | M12x1.5 | 13 15.2| 40225 | — | 0.6 | — 0.6 21 23.9 | 7910| 9790| 9790
CF-RU1-12-1 CF-FU1-12-1 105 | 32 | 14 | 12 | M12x1.5 | 13 15.2| 40225 | — | 0.6 | — 06| 21 23.9 | 7910| 9790| 9790
16 CF-RU1-16 CF-FU1-16 170 | 35 | 18 | 16 | M16x1.5 | 17 19.6] 52.1|32.5 8 | 0.8| 3 06| 26 | 585 |12000|18 30018 300
18 CF-RU1-18 CF-FU1-18 250 | 40 | 20 | 18 | M18x1.5 | 19 21.6) 58.1|36.5| 8 | 0.8| 3 1 29 | 86.2 |14 800|25 200|25 200
20 CF-RU1-20 CF-FU1-20 460 | 52 | 24 | 20 | M20x1.5 | 21 25.6| 66.1| 40.5| 9 | 0.8 4 1 34 [119 |20 70034 600|34 600
CF-RU1-20-1 CF-FU1-20-1 385 | 47 | 24 | 20 | M20x1.5 | 21 26.6| 66.1/40.5| 9 | 0.8| 4 | o | oo |1 34 [119 |20 700|34 600|34 600
o CF-RU1-24 CF-FU1-24 815 | 62 | 29 | 24 | M24x1.5 | 25 30.6/ 80.1 | 49.5| 11 | 0.8| 4 | 1/8 | 1/8 | 1 40 |215 |30500|52 600|52 000
CF-RU1-24-1 CF-FU1-24-1 | 1140 | 72 | 29 | 24 | M24x1.5 | 25 30.6| 80.1|49.5 11 | 0.8| 4 1 40 |215 |30500|52 600|52 000
CF-RU1-30 CF-FU1-30 1870 | 80 | 35 | 30 | M30x1.5 | 32 37 100 |63 | 15 | 1 4 1 49 |438 |45 400|85 100|85 100
30 CF-RU1-30-1 CF-FU1-30-1 |2030 | 85 | 35 | 30 | M30x1.5 | 32 37 100 |63 | 15 | 1 4 1 49 |438 |45 400|85 100|85 100
CF-RU1-30-2 CF-FU1-30-2 | 2220 | 90 | 35 | 30 | M30x1.5 | 32 37 100 |63 | 15 | 1 4 1 49 |438 |45 400|85 100|85 100
() EEEBRTASNEERT, 1N=~0.102kgf
1. RS ER B12mmb T R AR LA A R AN, R TN R E LR R RO,
2. BHAEES.
362 363




L1ICO 3 MR L1ICO M58 ahEh%

1815 %o A 4t A s i (e e e e i i
C

G

c G
IS - st [ T b5 !
I ‘ | T
CEBLY W B
18/ T 1=
B B,
B B,
‘ 5
3,
Ty . CF-SFU--B CF-SFU--B
( HisEZE6—20mm ) FISEREA 6~10mm FEISEREA 12~ 20mm
RE FERSFT mm HERERT mm BHAFE | EXATE | JAHS
(B%) AT BRE | FiFLf
FIREE NI (") r ¢ .
t h
D B B B L L H :
mm g O e s B ! 2 e |Tsmin | Di| sune | g | m | @® | N N N
6 |CF-SFU-6 B| 195| 16 | 11 6 | 122 32 | 19.8] 0.6 5 10 3 | 03| 03 6 +8'012 20 | 11 10 | 3660 | 3650 | 1950
8 |CF-SFU-8 B| 29 19 | 11 8 | 12.2 | 32 | 19.8| 0.6 5 10 4 |05 03| 8 | o | 20 | 13 | 10 | 4250 | 4740 | 4620
10 CF-SFU-10 B 44 22 12 10 13.2 33 19.8| 0.6 5 10 4 0.5 0.3 10 O' 20 16 10 5430 6 890 6 890
CF-SFU-10-1B| 59 26 | 12 | 10 | 13.2| 33 | 19.8| 0.6 5 10 4 | 05| 03| 10 20 | 16 | 10 | 5430 | 6890 | 6890
1o |CF-SFU-12 B| 94 30 | 14 | 12 |15.2 | 35 | 19.8| 0.6 5 10 6 | 1 0.6 | 12 20 | 21 10 | 7910 | 9790 | 9790
CF-SFU-12-1B | 104 32 | 14 | 12 | 152 | 35 | 19.8| 0.6 5 10 6 | 1 06| 12 | ,o01g | 20 | 21 10 | 7910 | 9790 | 9790
16 |CF-SFU-16 B| 164 35 | 18 | 16 | 19.6 | 445| 24.9| 0.8 | 10 10 6 | 1 06| 16 | © 26 | 26 | 15 [12000 |18300 |18 300
18 CF-SFU-18 B | 235 40 20 18 21.6 46.5 | 24.9| 0.8 10 10 8 1 1 18 25 29 15 |14 800 |[25200 |25 200
oo |CF-SFU-20 B| 435 52 | 24 | 20 | 25.6 | 50.5| 24.9 0.8 | 10 10 8 | 1 1 20 | 40.021 | 25 | 34 | 15 |20700 |34600 |34 600
CF-SFU-20-1B | 360 47 | 24 | 20 | 25.6 | 50.5| 24.9| 0.8 | 10 10 8 | 1 1 20 | 0 25 | 34 | 15 [20700 |34600 |34 600
() XEEBRTASNEERT, 1N=~0.102kgf

i1 FBHERAA10mmUTAISKE DRFRIL(INHE) . HEMETRLELRE mILESH).
2. EENEBE.

364 365



L1ICO 3 MR L1ICO M58 ahEh%

kE Ik e B R EFSE . AT KRB A AL

= NN L
G1
L ]
B B2
Bi
CF-G
R FZERY mm B BAITE HAHE BEATE BB
(%) R~ % F LT BBt BT
FRER ARRES M f C Co
D C d B B B H - B

mm g ! G G max malx 2 G Fsmin mm N-m N N N
CF 6 G 19.5 16 11 6 M 6x1 8 12.2 | 28.2 16 0.6 3 0.3 11 2.7 3 660 3 650 1 950
CF 8 G 29.5 19 11 8 M 8x1.25 10 12.2 | 32.2 20 0.6 4 0.3 13 6.5 4 250 4 740 4620
10 CF10 G 47.5 22 12 10 M10x%1.25 12 13.2 | 36.2 23 0.6 4 0.3 16 13.8 5 430 6 890 6 890
CF10-1G 61.5 26 12 10 M10%1.25 12 13.2 | 36.2 23 0.6 4 0.3 16 13.8 5 430 6 890 6 890
12 CF12 G 95.0 30 14 12 M12%1.5 13 15.2 | 40.2 25 0.6 6 0.6 21 23.9 7 910 9 790 9 790
CF12-1G 105 32 14 12 M12%1.5 13 15.2 | 40.2 25 0.6 6 0.6 21 23.9 7 910 9 790 9 790
16 CF16 G 175 35 18 16 M16%1.5 17 19.6 | 52.1 32.5 0.8 6 0.6 26 61.1 12 000 18 300 18 300
18 CF18 G 255 40 20 18 M18%1.5 19 21.6 | 58.1 36.5 0.8 8 1 29 89.2 14 800 25 200 25 200
20 CF20 G 470 52 24 20 M20%1.5 21 25.6 | 66.1 40.5 0.8 8 1 34 125 20 700 34 600 34 600
CF20-1G 400 47 24 20 M20%1.5 21 25.6 | 66.1 40.5 0.8 8 1 34 125 20 700 34 600 34 600

#() XEE/BRTHRNETFRT. 1N=~0.102kgf

i1, WEERMIE ERIRTEF IR, ERERRIANIET, BEAREDR MK,
2. EHNERE.

366 367



L1ICO 3 MR L1ICO M58 ahEh%

C-Lube B i 4t M s & LGS e R T e Pay:Ed

Za N N\ \f%

R=500 A
B B2
Bi
CF---WB---/SG
L FERYT mm [iEES e BRITE EXTE EXTE BRBEHS
(B%) R~ H5E T ot BFAT
HHIRER DNIREE ’ C Co
=/

mm g D C | d G G B Bi B G Ll mm N-m N N N
5 |CF 5 WBUUR/SG| 10.3| 13 9 5 | M 5x0.8 7.5 (10 23 13 0.5 3 9.3 1.6 2520 2 140 1260
6 |CF 6 WBUUR/SG| 185 | 16 11 6 | M 6x%1 8 12.2 max|28.2 max 16 0.6 3 11 2.7 3660 3 650 1 950
8 |CF 8 WBUUR/SG| 28.5| 19 11 8 | M 8x1.25 | 10 12.2 max|32.2 max 20 0.6 4 13 6.5 4 250 4 740 4 620
10 CF10 WBUUR/SG | 45 22 12 10 | M10%1.25 | 12 13.2 max | 36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
CF 10-1 WBUUR/SG | 60 26 12 10 | M10%X1.25 | 12 13.2 max|36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
12 CF12 WBUUR/SG | 95 30 14 12 | M12x1.5 13 15.2 max|40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7 910 9 790 9 790
CF 12-1 WBUUR/SG | 105 32 14 12 | M12%X1.5 13 15.2 max|40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7 910 9 790 9 790
16 |CF16 WBUUR/SG |170 g5 18 16 | M16%X1.5 17 19.6 max|52.1 max 2.8 0.8 6 26 58.5 12 000 18 300 18 300
18 |CF18 WBUUR/SG |250 40 20 18 | M18%1.5 19 [21.6 max|58.1 max 36.5 0.8 8 29 86.2 14 800 25 200 25 200
20 CF20 WBUUR/SG (460 52 24 20 | M20x%1.5 21 25.6 max|66.1 max 40.5 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600
CF 20-1 WBUUR/SG | 385 47 24 20 | M20x1.5 21 25.6 max| 66.1 max 40.5 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600

#iF HATHENEEZDEFC-Lube BIFET, AN, 1N=0.102kgf

368 369



L1ICO 3 MR L1ICO M5 ahih%

et R Lt VOl B R 28 . AT KRB 7S A FL
R M L AR S AL

4 4 .V_:q
= Gi s g ‘%—:4
Ci Ci §\
B B2 B B>
Bi B
( HFiREFE2-6mm ) CFS CFS-v
PR RE FERSY mm HXRE | BAITE | BAME | EATE | &LHS
(%) R~ 5 EhT BOamE | FERE
AREE | _— f ¢ .
K LS =/

AR g D C dp G G B B B, C1 H mm N - cm N N N
2 CFS 2 — 0.6 45| 2.5 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 288 202 202
— CFS2 V 0.6 45| 2.5 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 768 734 229
25 CFS 25 — 1 ) S 2.5 | M2.5x0.45| 2.5 | 4.5 €. 5 0.7 0.9 4.8 18.7 428 351 351
’ — CFS 25V ® 3 2.5 | M2.5x0.45| 2.5 | 4.5 9.5 ® 0.7 0.9 4.8 18.7 1 000 1 080 360
3 CFS 3 — 2 6 4 3 M3 x0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 1.3 5.8 33.5 629 611 484
— CFS3 V 2 6 4 3 M3 x0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 1.3 5.8 33.5 1420 1790 484
4 CFS 4 — 4 8 5 4 M4  x0.7 4 7 15 8 1.0 1.5 7.7 77.7 1120 1120 919
— CFS4 V 4 8 5 4 M4  x0.7 4 7 15 8 1.0 1.5 7.7 77.7 2 370 3 000 919
5 CFS 5 — 7 10 6 5 M5 x0.8 5 8 18 10 1.0 2 9.6 158 1570 1 850 1570
— CFS5 V 7 10 6 5 M5 x0.8 5 8 18 10 1.0 2 9.6 158 3180 4 700 1570
6 CFS 6 — 13 12 7 6 M6 X1 6 € 21.5| 12 1.2 25 | 11.6 268 2 090 2 200 2 150
— CFS6 V 13 12 7 6 M6 X1 6 8.5 21.5| 12 1.2 25 | 11.6 268 4610 6 250 2 150

#iE1. Tt TN=0.102kgf

2. EHNEBE.

370 371



L1ICO 3 MR L1ICO M58 ahEh%

wE NI - FHN [T e
T FTR R AL

2.
N SE=E By =caE

D

=
=

di
d
S

B B2 B B
Bi B
( #mERFE2-6mm ) crer crery
AHRES & FER mm HERE | RAIFE | BAHE | BFHE | BABS
(%) R~F H4E AT BRIATET FiF ot
FREE | pmmms T / ¢ o
BGHESEES R Bih

o g D C di G G B B B, C1 H mm N - cm N N N
2 CFS2 F — 06 | 45| 25| 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 | 0.9 4.3 9.1 230 161 161
= CFS2 FV 06 | 45| 25| 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 | 0.9 4.3 9.1 614 587 229
25 CFS25F = 1 5 3 2.5 | M2.5x0.45 | 2.5 | 4.5 9.5 5 0.7 | 0.9 4.8 18.7 342 281 281
: — CFS 25 FV 5 3 2.5 | M2.5x0.45 | 2.5 | 4.5 9.5 5 0.7 | 0.9 4.8 18.7 800 862 360
3 CFS3 F — 2 6 4 3 M3 x0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 | 1.3 5.8 33.5 504 488 484
= CFS3 FV 2 6 4 3 M3 x0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 | 1.3 5.8 335 | 1140 | 1430 484
4 CFS4 F — 4 8 5 4 M4 x0.7 4 7 15 8 1.0 | 1.5 7.7 77.7 897 894 894
— CFS4 FV 4 8 5 4 M4  x0.7 4 7 15 8 1.0 | 1.5 7.7 77.7 | 1900 | 2400 919
5 CFS5 F — 7 10 6 5 M5 x0.8 5 8 18 10 1.0 | 2 9.6 158 1250 | 1480 1480
= CFS5 FV 7 10 6 5 M5 x0.8 5 8 18 10 1.0 | 2 9.6 158 2540 | 3760 1570
6 CFS6 F — 13 12 7 6 M6 x1 6 9.5 215 | 12 1.2 | 256 | 11.6 268 1670 | 1760 1760
= CFS6 FV |13 12 7 6 M6 X1 6 9.5 215 | 12 1.2 | 256 | 11.6 268 3690 | 5000 2 150

&1, Tomtlo 1N~0.102kgf

2. EHNEBRE.

372 373



L1ICO 3 MR L1ICO M58 ahEh%

Mt HE B B AR R O e A sk RS S e T PN a2 E
IR M L AR S AL

] == N
iy B SEE L et

in

L
T

B 8, B o B
B, f— B 7:]
( #BEZ1.4-6mm ) CFS1.4 WV CFS W
PRBS 2 FERST mm HERE | BArE | EX8E | EXTE | ZAHS
(%) Rt H4E AT BOw | BiFRE
FiRER f C Co
T o T =/
mm BT AR ISR HRT q D C di G G B B B C1 H mm N - cm N N N
14 — CFS 1.4 WV 0.35| 4 1.7 | 1.4 | M1.4x0.3 1.4 3.7 7 3.3 0.7 | 0.9 3.8 3.0 481 385 105
2 CFS2 w — 0.6 45| 25| 2 M2 x0.4 2 4.5 85| 4 0.7 | 0.9 4.3 9.1 288 202 194
2.5 CFS25W — 1 5 3 2.5 | M2.5x0.45 | 2.5 5 10 5 0.7 | 0.9 4.8 18.7 428 351 313
3 CFS3 W — 2 6 4 3 M3 x0.5 3 6.5 12.5| 6 0.7 1.3 5.8 33.5 629 611 399
4 CFS4 W — 4 8 5 4 M4 x0.7 4 8 16 8 1.0 1.5 7.7 77.7 1120 1120 785
5 CFS5 W — 7 10 6 5 M5 x0.8 5 9 19 10 1.0 2 9.6 158 1570 1 850 1370
6 CFS6 W — 13 12 7 6 M6 x1 6 10.5 22.5 |12 1.2 2.5 11.6 268 2 090 2 200 1920
&iE1. Thil. 1N=~0.102kgf

2. EENEAE.

374 375



L1ICO 3 MR L1ICO M58 ahEh%

M HE DB EMRE CA A aihk - ARG IS N G Ay ik

)
0 ‘ I 7 A
ol @ b * © .
JL i NIE ! ' I W 7:4
o O /97/%23%12?%
B |l B
( #mEZ2-6mm ) CFS-FW
g2 FERST mm HXRE | BArE | EXEE | EXTE | |AHS
(%) R~k HiE BT BT BT
=
AR g D C di G G B B B, Cy H e N - om N N N
2 CFS2 Fw 0.6| 45| 25| 2 M2 x0.4 2 4.5 85| 4 0.7 | 0.9 4.3 9.1 230 161 161
25 CFS 2.5 FW 1 5 3 2.5 | M2.5x0.45 | 2.5 5 10 5 0.7 | 0.9 4.8 18.7 342 281 281
3 CFS3 FW 2 6 4 3 M3 x0.5 3 6.5 125| 6 0.7 | 1.3 5.8 33.5 504 488 399
4 CFS4 Fw 4 8 5 4 M4 x0.7 4 8 16 8 1.0 1.5 7.7 77.7 897 894 785
5 CFS5 FWwW 7 10 6 5 M5 x0.8 5 9 19 10 1.0 2 9.6 158 1 250 1480 1370
6 CFS6 FW 13 12 7 6 M6  x1 6 10.5 22.5| 12 1.2 | 256 | 11.6 268 1670 1760 | 1760
&iE1. Tomtlo 1N=0.102kgf

2. EHNEBE.

376 377



L1ICO 3 MR L1ICO M58 ahEh%

X BIHERF A A B B e e o =11 i WA Ed D

C B,
82 .«
H H, M & t =
M e e A e .
5 ‘ . .
< H < !
/ N G / L& Gl ﬂjW\ I
R=500 B By R=500 B B,
- B, B,
TmE =1 NUCF-+-BR NUCF---BR
( HiREE10-30mm ) FSEREA 10mm FHERA 12 ~30mm
R FERST mm HERE BRITE HAREE HAREE BAES
(B%) R=F HsE T BT Bt
FHER AHEE f C Co
D B B B B B/
mm g C dp G G o ma{x P 3 Cy 81 £ H mm N-m N N N
10 NUCF 10 BR 44 22 12 10 M10x1.25 12 13.2] 36.2 23 — 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 5 300
NUCF 10-1BR 58 26 12 10 M10x1.25 12 13.2] 36.2 23 — 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 9 210
12 NUCF 12 BR 86 30 14 12 | M12x1.5 13 15.2| 40.2 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14 000 13 400 5 650
NUCF 12-1BR 97 32 14 12 | M12x1.5 18 15.2| 40.2 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14 000 13 400 9 040
16 NUCF 16 BR 167 35 18 16 M16x1.5 17 19.6| 52.1| 32.5 8 0.8 4 3 6 20 58.5 23 400 27 300 11 800
18 NUCF 18 BR 244 40 20 18 M18x1.5 19 21.6| 58.1] 36.5 8 0.8 6 3 8 22 86.2 25 200 30 900 20 300
20 NUCF 20 BR 457 52 24 20 M20x1.5 21 25.6| 66.1] 40.5 9 0.8 6 4 8 31 119 43 100 58 100 30 000
NUCF 20-1BR 384 47 24 20 M20x1.5 21 25.6| 66.1] 40.5 9 0.8 6 4 8 27 119 38 900 49 000 27 200
24 NUCF 24 BR 789 62 29 24 | M24x1.5 25 30.6| 80.1| 49.5 11 0.8 6 4 12 38 215 58 200 75 300 35 200
NUCF 24-1BR | 1 020 72 29 24 | M24x1.5 25 30.6| 80.1| 49.5 11 0.8 6 4 12 44 215 63 900 88 800 57 000
30 NUCF 30 BR | 1 600 80 35 30 M30x1.5 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300
NUCF 30-2BR | 1 970 90 35 30 M30x1.5 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300
#FHiE1. FHHERAA10mmYTASLE BB RILHE), HEMNETmLEB DG HL(E), MERHE BRFHIL. 1N~0.102kgf

2. EHNEBE.

378 379



L1ICO 3 MR L1ICO M58 ahEh%

E PR IR b LVl i AR 28 . AT KRB 7S A FL

Bs rou. AT
e 7 -
I L) * L 7
N : Bl
M4 - @j’ 7:49“
/ G
_R=500 e N
B B:
T LR —
( #i$E#R%4.826—22.225mm ) S s CRBUUR CRBUU
NEREIS RE =R~ mm(inch) HERE |BAITE | BAME | BAHE
FER (B%) R~ HE | BRE | BEE
mm e e D c | a4 | G| @ B H a0 e
(inch)| smsrm | mecsvm | smstm | meshE | O ' luNe ] ! max | 22 Bla & | & " |mm(inch)N-m| N | N
1.8% CR 8 BR|CR 8 B|CR 8 BUUR|CR 8 BUU| 9 [12.700( )| 8.731( )| 4.826  [No.10-32| 6.350( k) 10.20.40) 127000 )| — (=) ]0.794(k)| — (=)| — (=) | 3.175(Y){ 0.397Ck) | 8334( ") | 1.4 | 2520 | 2140
““““ICR 8-1BR|CR 8-1B|CR 81BUUR|CR 8-1BUU| 10 [12.700( ",)| 9.525( %s)| 4.826  [No.10-32/ 6.350( i) 10.900.43)] 15.875( %) | — (=){0.794(ks)| — (=) — (=)| 3.175(') | 0.397(k) | 8334( “k)| 1.4 | 2520 | 2140
6.350 |CR10 BR|CR10 B|CR10 BUUR|CR10 BUU| 19 [15.875( %) [10.319( )| 6.350( )| Ys-28 | 7.938( °ho) 11.8(0.46)| 15.875( %) | — (=) |0.794Ck)| — (=)| — (=) | 3.175("%) | 0.397(k) | 11508( ¥ | 3.4 | 3650 | 3670
(1/a) | CR10-1 BR |CR 10-1 B| CR 10-1 BUUR |CR 10-1 BUU| 21 [15.875( “s)|11.112( )| 6.350( )| Y1-28 | 7.938 ( 7o) 12.5(0.49)| 19.050( %)| — (=)]0.794()| — (=)| — (=) 3.175(%) | 0.397(%) | 11509 %) | 3.4 | 3650 | 3670
9.525 (CR12 BR|CR12 B|CR12 BUUR|CR12 BUU| 35 |[19.050( %:)|12.700( %)| 9.525( %)| %s-24 | 9525( %) 14.2(0.56)| 22.225( 79 | 6.350(4s) | 0.794(Ys2) |4.762(1) | 2.381Co) | 4.762Che) | 0.794(%) | 13494( ") | 10.8 | 4420 | 5110
(%/s) [CR14 BR|CR14 B|CR14 BUUR|CR14 BUU| 46 |22.225( 7)|12.700( ')| 9.525( )| 3s-24 | 9.525( %) 14.2(0.56)| 22.225( )| 6.350(12) |0.794()2)|4.762(1) | 2.381Cke) | 4.762C10) | 0.794Ck) | 15.081( ) | 10.8 | 4790 | 5810
11112/ CR16 BR|CR16 B|CR16 BUUR|CR16 BUU| 73 |25.400(1 )|15.875( %s)|11.112( )| 716-20 [12.700( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(12) |0.794()2)|4.762(1e)| 3.175(k) | 6.350( 1) | 1.191Ck) | 17.859( “k) | 17.4 | 8810 | 10800
("6) |CR18 BR|CR18 B|CR18 BUUR|CR18 BUU| 99 |(28.575(1%s)|15.875( )| 11.112( ") 71-20 |12.700 ( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(1s) | 0.794(Ys2) |4.762C1e) | 3.175(Y%) | 6.350( 1) | 1.588(s) | 19050( %) | 17.4 | 9180 | 11600
12700 CR20 BR|CR20 B|CR20 BUUR|CR20 BUU| 132 |31.750(1%:)|19.050( %:)|12.700( )| %-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(1'%) | 7.938(he) |0.794(11) |4.7620he)| 3.175(s) | 6.350( ) | 1.588(he) | 21.828( ) | 27.7 | 14200 | 16 000
(/2) |CR22 BR|CR22 B|CR22 BUUR|CR22 BUU| 157 |34.925(1%){19.080( %:)|12.700( )| %2-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(11) | 7.938(1s) | 0.794(!s2) |4.762(he) | 3.175(%) | 6.350(1h) | 1.588(d) | 21.828( ) | 27.7 | 14200 | 16 000
15.875/CR24 BR|CR24 B|CR24 BUUR|CR24 BUU|225 |38.100(1'%)|22.225( )| 15.875( )| %s-18 [19.050 ( %) 23.6(0.93)| 38.100(1%) | 9.525(7s) | 0.794('x) |4.762(he) [3.969(h) | 7.938(1:e) | 1.588('e) | 26.196(1 %) | 55.7 | 18600 | 24 300
(5/s) |CR26 BR|CR26 B|CR26 BUUR|CR26 BUU|260 |[41.275(1%:){22.225( )| 15.875( )| s-18 |19.050 ( ) 23.6(0.93)| 38.100(1%) | 9.525(15) | 0.794(h2) |4.76201s)|3.969C1)| 7.938Che) | 1.588(k) | 26.196(1 %) | 55.7 | 18600 | 24 300
19.050| CR28 BR|CR28 B|CR28 BUUR|CR28 BUU|365 |[44.450(1%:)(25.400(1 )|19.050( )| :-16 [22.225( 7y 26.8(1.06)| 44.450(1%) [11.112(1)| 0.794(12) |4.762(e) | 3.969Ch2) | 7.938(1e) | 1.588(1he) | 32.543(1%:2) | 100 | 25100 | 38 200
(3) [CR30 BR|CR30 B|CR30 BUUR|CR30 BUU|410 |47.625(17)|25.400(1 )|19.050( )| %:-16 [22.225( 7 26.8(1.06)| 44.450(1%) | 11.11201e) | 0.794(!s) | 4.762C1e) | 3.969(12) | 7.938Chs) | 1.588() | 32543(1%:) | 100 | 25100 | 38 200
22.225|CR32 BR|CR32 B|CR32 BUUR|CR32 BUU|615 [50.800(2 )|31.750(1%:)|22.225( )| Ts-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32)| 50.800Q2 ) |12.700() | 0.794(}s) |4.762(he) | 4.762(hs){11.112(Tse) | 1.588(:) | 37.306(1%%) | 162 32500 | 63900
(7/s) |CR36 BR|CR36 B|CR36 BUUR|CR36 BUU|750 [57.150(2%:)|31.750(1%)|22.225( 79| 7s-14 [25.400(1 ) 33.5(1.32)] 50.8002 ) |12.700(/2) | 0.794(h) |4.762(he) | 4.762C110)|11.112(he) | 1.588(ke) | 37.306(1%) | 162 | 32500 | 63 900
k1. R ER A6.35mmI THEE T, HEMNTEITHRAE, SMREHEME RE L, 1N~0.102kgf

2. EHNEBE.
3. BRAHSAFREIERIKOAHE,

380 381



I1XO NE MR I1XO M3 zhihR
EL B by BT R A28 TR 22 T1 4

C
B3 T AT
—ieE 1 5| -
Il sZ % a f 7, I
al R . i ii il :%n
&0 T T T -
¥ |
i i g
/ G
R=500 $<(7,‘1 R=500 &
B B:
T LR —
(_ #Fi#HER4.826-22.225mm ) R on RUUR _—
NEREIS RE =R~ mm(inch) HERE |BAirE | BAME | EATE
HHER (B%) R~ HE | R | B
- R mEm ’ . y o | ¢ 5 Efjj\ c | Co
5 B
(inch)| smshm | mishm | mmsm | mesm | g O uRE| @ giw | 2 B | G| & | & " |mm(nch)|N-m| N | N
1.8% CR 8 R CR8 |[CR8 UUR|ICR 8 UU| 9 [12700( %)|8.731( "y)| 4.826  |No.10-32| 6.350 ( ') 10.2(0.40)| 12.700( ) (—)]0.794(Us) |*3.175() | — (—)]0.397(%)| 83%( )| 1.4 | 2520 | 2140
“““ICR 8-1R| CR 81|CR 81UUR|CR 81UU| 10 [12700( )| 9.525( %s)| 4.826  [No.10-32| 6.350 ( k) 10.9(0.43) 15.875( )| — (=) |0.794(h) |#3.175(1)| — (=) 0.397(s)| 8334( %) | 1.4 | 2520 | 2140
6.350 [CR10 R| CR10 |CR10 UUR|CR10 UU| 19 |15.875( %) [10.319( “)| 6.350( )| 4:-28 | 7.938 ( o) 11.8(0.46)| 15.875( )| — (=) |0.794(k) |*3.175(k)| — (=) | 0.397()s)| 11509 ¥ | 3.4 | 3650 | 3670
(12) |CR10-1 R| CR10-1|CR10-1 UUR |CR10-1 UU| 21 |[15.875( %) [11.112( )| 6.350( ')| Y1-28 | 7.938 ( o) 12.5(0.49)[ 19.050( )| — (=)[0.794(%) |*3.175(%)| — (=)|0.397(:)| 11509( ) | 3.4 | 3650 | 3670
9525 (CR12 R| CR12 |CR12 UUR|CR12 UU| 35 |[19.050( %:)[12.700( %)| 9.525( %)| %s-24 | 9.525 ( %) 14.2(0.56)| 22.225( )| 6.350(1s) [ 0.794(0) | 4.76201)] 2.381C10)| 0.794()| 134%( ) | 10.8 | 4420 | 5110
(%) |ICR14 R| CR14 |CR14 UUR|CR14 UU| 46 [22.225( T9[12.700( Y%)| 9.525( %)| %s-24 | 9.525 ( %) 14.2(0.56)| 22.225( )| 6.350(Y2) |0.794 (o) | 4.76261)] 2.381Ch2)| 0.794(%)| 15.081( ¥ | 10.8 | 4790 | 5810
11.112/CR16 R| CR16 |CR16 UUR|CR16 UU| 73 [25.400(1 )15.875( %s)|11.112( )| 716-20 [12.700 ( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(12) [0.794(Ys) | 4.762()| 3.175(%) | 1.191Css)| 17.859( “k) | 17.4 | 8810 [10800
(") |CR18 R| CR18 |CR18 UUR|CR18 UU| 99 |(28575(14)(15.875( )| 11.112( )| 16-20 [12.700 ( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(1s) | 0.794(0) | 4.762(1)] 3.175()s) | 1.588(1e)| 19.050( %) | 17.4 | 9180 |11 600
12700)CR20 R| CR20 |[CR20 UUR|CR20 UU|132 |(31.750(1%:)[19.050( :)|12.700( )| %-20 [15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(11) | 7.93801) [0.794(11) | 4.76201)| 3.175() | 1.588(1e)| 21.828( ) | 27.7 [14 200 |16 000
() |CR22 R| CR22 |CR22 UUR|CR22 UU|157 |[34.925(1%){19.050( %:)|12.700( )| %2-20 [15.875 ( %) 20.4(0.80)| 31.750(1:) | 7.938(1) | 0.794(ts2) | 4.762(he)| 3.175(%) | 1.588(%e)| 21.828( “s) | 27.7 |14 200 |16 000
15875/CR24 R| CR24 |CR24 UUR|CR24 UU|225 [38.100(1%)[22.225( 7)|15.875( )| %s-18 [19.060 ) 23.6(0.93)| 38.100(1%) | 9.525(%s) | 0.794(ts2) | 4.762(%s)|3.969(h2) | 1.588(he)| 26.196(1%:) | 55.7 |18 600 |24 300
(5/s) [CR26 R| CR26 |CR26 UUR |CR26 UU|260 |41.275(1%)22.225( )| 15.875( )| %s-18 (19.050 ( %) 23.6(0.93)( 38.100(1%) | 9.525(15) | 0.794(s2) | 4.7620%s)| 3.969C1s2) | 1.588(he)| 26.196(1 %) | 55.7 |18 600 |24 300
19.050)CR28 R| CR28 |CR28 UUR|CR28 UU |365 |(44.450(1%:)[25.400(1 )|19.050( )| %:-16 [22.225( 7y 26.8(1.06)| 44.450(1°) |11.112(19)| 0.794(1) | 4.76201:9)|3.969C12)| 1.588(e)| 32543(1%2) | 100 |25 100 |38 200
(%) |CR30 R| CR30 |CR30 UUR|CR30 UU (410 [47.625(17)[25.400(1 )|19.050( %)| %:-16 (22225 ( ) 26.8(1.06)| 44.450(1%) |11.112(he)| 0.794(1s) | 4.762(he)| 3.969(12)| 1.588(s)| 32.543(1%2) | 100 |25 100 |38 200
22.225|CR32 R| CR32 |CR32 UUR|CR32 UU|615 [50.800(2 )[31.750(1%:)|22.225( )| Tls-14 [25.400(1 ) 33.5(1.32)| 50.8002 ) |12.700(/2)| 0.794(!s) | 4.762(he)|4.762(e)| 1.588(s)| 37.306(1%%) | 162 {32 500 |63 900
("/s) |CR36 R| CR36 |CR36 UUR|CR36 UU|750 [57.150(2)31.760(1Y)|22.225( 7| 7s-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32)|50.800(2 ) [12.700(/2)| 0.794(ts2) | 4.762(he)|4.762(he) | 1.588(he)| 37.306(1%) | 162 32500 |63 900
1. AR E R 16.35mmA T (*2) M RZEATH ARG ML HEMZEFHLE, IMEBRHELRE ML, 1N~0.102kgf

2. EHNEBE.
3. BRAHSAFREIERIKOAHE,

382 383



L1ICO 3 MR L1ICO M58 ahEh%

EL PRI R LV iR T . A in Sk ab i 7S AL

&

==

)
—

/
R=500 el M &
B B2
T LR —
( ﬂlﬁEﬁ:4.826 22225mm ) CR---VBR CR---VB CR---VBUUR CR---VBUU
ATHAS R FER+ mm(inch) BRRE | BAirE | BATE BAE

HHER (5%) Rt HiE | SR | BAE
mm =3l b S il b c ; - ¢ B H EJ:J\ ¢ @
5 Bx.

(inch)| skmsm | micshE | sEshE EsE | 9 YNl ™! max | B2 Bs G | & | & " lmminch)| N - m | N N
1.8% CR 8 VBR|CR 8 VB|CR 8 VBUUR|CR 8 VBUU| 9 |12.700( %) 8.731( ") 4826  [No.10-32| 6.350( ') 10.200.40) 12.700( )| — (=) |0.794(ko)| — (=)| — (=)] 3.175(") | 0.397(k) | 833%4( k)| 1.4 | 4260 | 4750
““"|CR 8-1VBR|CR 8-1VB|CR 8-1VBUUR|CR 8-1VBUU| 10 [12.700( )| 9.525( %s)| 4.826  |No.10-32 6.350( ') 10.9(0.43)|15.875( )| — (=) ]0.794(k) | — (=)| — ()| 3.175()| 0.397(k) | 83%( *%)| 1.4 | 4710 | 5410
6.350 (CR10 VBR|CR10 VB|CR10 VBUUR|CR10 VBUU| 19 |15.875( %)|10.319( )| 6.350( )| 4:-28 | 7.938( o) 11.8(0.46)| 15.875( %)| — (=)[0.794(k) | — (=)| — (=) | 3.175(1%) | 0.397(h) | 11.509( ¥)| 3.4 | 5830 | 7660
(1/a) |CR10-1 VBR|CR 10-1 VB|CR 10-1 VBUUR|CR 10-1 VBUU| 21 |15.875( %) |11.112( T)| 6.350( ')| Y1-28 | 7.938( o) 12.5(0.49)[ 19.050( %)| — (=) |0.794(k)| — (=)| — (=)| 3.175(") | 0.397(k | 11509( ¥k)| 3.4 | 6340 | 8530
9.525 (CR12 VBR|CR12 VB|CR12 VBUUR|CR12 VBUU| 36 |19.050( ) 12.700( %)| 9.525( %)| %s-24 | 9.525( %) 14.2(0.56)( 22.225( 7s)| 6.350(44)| 0.794(Ys2) |4.762(%s)| 2.381(s2)| 4.762C1e) | 0.794(%) | 13.494( )| 10.8 | 8710 |12 300
(%/s) [CR14 VBR|CR14 VB|CR14 VBUUR|CR14 VBUU| 47 [22.225( "s)[12.700( )| 9.525( )| 3s-24 | 9.525( %) 14.2(0.56)| 22.225( )| 6.350(15)|0.794( ) |4.76201)| 2.381C)| 4.7620he) | 0.794(k) | 15.081( )| 10.8 | 8710 |12 300
11.112|CR16 VBR|CR16 VB/CR16 VBUUR|CR16 VBUU| 74 [25.400(1 )|15.875( %)|11.112( )| 716-20 [12.700( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(}+)|0.794(}s2) |4.762Chs)| 3.175(%) | 6.350( 1) | 1.191¢%) | 17.859( “h)[ 17.4 |13 100 |22 700
("6) |CR18 VBR|CR18 VB|CR18 VBUUR|CR18 VBUU| 101 |28.575(14s)|15.875( %s)|11.112( "h)| 76-20 |12.700( 'h) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(4:) | 0.794(Ys2) |4.762(he)| 3.175(%s) | 6.350( %) | 1.588(%s) | 19.050( %)| 17.4 [13100 |22 700
12.700/CR20 VBR|CR20 VB/CR20 VBUUR|CR20 VBUU| 137 |31.750(1%:){19.050( %9)|12.700( )| "-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(1%) | 7.938(hs)| 0.794(1s) |4.762(%e) | 3.175(%) | 6.350(1h) | 1.588(hq) | 21.828( )| 27.7 |23 600 |31 700
(1) |CR22 VBR|CR22 VB|CR22 VBUUR|CR22 VBUU| 160 [34.925(1%)[19.050( %:)[12.700( )| 2-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(1%) | 7.938(hs)| 0.794(1s2) |4.762(%e) | 3.175(%) | 6.350(1h) | 1.588(q) | 21.828( )| 27.7 |23 600 |31 700
15.875/CR24 VBR|CR24 VB|/CR24 VBUUR|CR24 VBUU| 230 [38.100(1%)[22.225( "s)|15.875( )| ®s-18 [19.050( ) 23.6(0.93)( 38.100(1) | 9.525(%s)| 0.794(2) |4.762(%5) | 3.969C2) | 7.938(hs) | 1.588(hs) | 26.196(1 %2)| 55.7 |28 200 [40 100
(5/s) [CR26 VBR|CR26 VB|CR26 VBUUR|CR26 VBUU| 265 |41.275(1%)[22.225( %s)|15.875( )| %s-18 [19.050( %) 23.6(0.93)] 38.100(1%) | 9.525(15)|0.794(!s) | 4.762(e) | 3.969(x2) | 7.938(he) | 1.588('s) | 26.196(1 )| 55.7 |28 200 |40 100
19.050|CR28 VBR|CR28 VB|CR28 VBUUR|CR28 VBUU|372 |44.450(1%) 25.400(1 )|19.050( )| %:-16 [22.225( 7y 26.8(1.06)| 44.450(1%) 11.112(1e)| 0.794(1s2) |4.762(e) [ 3.969Ch2) | 7.938(1e) | 1.588(1he) | 32.543(1%:2)| 100 |35 300 |55 600
(34) |CR30 VBR|CR30 VB|CR30 VBUUR|CR30 VBUU|418 [47.625(17)(25.400(1 )[19.050( %) #:-16 |22.225( ) 26.8(1.06)| 44.450(1%) |11.112(he)| 0.794 (1) | 4.762(11e) | 3.969(12) | 7.938Chs) | 1.588(') | 32543(1%:)| 100 |35 300 |55 600
22.225|CR32 VBR|CR32 VB|CR32 VBUUR|CR32 VBUU|627 (50.800(2 )[31.750(1%4)|22.225( )| Ts-14 [25.400(1 ) 33.5(1.32)/ 50.8002 ) | 12.700(2)| 0.794(!s2) | 4.762(1e) | 4.762(%16) [11.112(e) | 1.588(s) | 37.306(1%2)[ 162 |45 700 |80 600
(7/s) |CR36 VBR|CR36 VB|CR36 VBUUR|CR36 VBUU|759 |57.150(2%)[31.750(1%)[22.225( 79| 7s-14 [25.400(1 ) 33.5(1.32)|50.800(2 ) [12.700(12)| 0.794 (') |4.762(%e) | 4.762(he)[11.112(ss) | 1.588('e) | 37.306(1%) 162 |45 700 |80 600
&k, R ER A6.35mmI THEE MIL. HEMTEITHRAER, SMRHEHE LEE L, 1N~0.102kgf

2. EHNEBE.
3. BRAHSAFREIERIKOAHE,

384 385



L1ICO 3 MR L1ICO M58 ahEh%

SRR T MEE B B e 0 VA B

C r e
Bs *l 1 S
& 8 p e—
7 = T -@L 1) _:ﬁ
4 6 =N ‘ ] =Nl
“ b = ()
C
R=500_~ 5 2
(#riE124.826—9.525mm ) CR--VBSR CR--VBS
NIREES e FER< mm(inch) HERE | AR | BAHE | EATE
FERE (%) R+t 5% | BRE | BAE
C Co
Y SR E — R f

mm G B =71

(inch)|  skmshe mesm | g | D ¢ D REl O max | B2 — e & 4 = " mminet) | N-m | N N
e CR 8 VBSR|CR 8 VBS| 9 [12.700( ¥)| 8.731( %) |4.826  |No.10-32|6.350( ) |10.2(0.40) | 12.700( ¥y — ()] 079%(%) | — (=)| — (-)] 3.175 (7] 0.397 (%)| 8.334(%) 1.4 | 3790 | 4100
" ICR 81 VBSR|CR 81 VBS| 10 [12.700( /| 9.525( ¥|4.826  |No.10-32/6.350( /) |10.9(0.43)| 15.875( %) — ()] 0.79(%) | — (=) — (-)] 3.175 (V)| 0.397 (%)| 8.334(%) 1.4 | 4260 | 4750
6.350 |CR 10 VBSR|CR 10 VBS| 19 |15.875( 7:)(10.319( %) |6.350( ") | 7.-28 |7.938( %|11.8(0.46)|15.875( ¥) — (=) 0794(%) | — (-)| — (=) 3.175 (¥)| 0.397 (%)|11.509( %) 3.4 | 5310 | 6780
(%) |CR 10-1 VBSR|CR 10-1VBS| 21 [15.875( ¥ [11.112( %)|6.350(¥))| Y.-28 |7.938( %) |12.5(0.49) | 19.050( ¥.) — (=) 0794(%) | — (-)| — (=) 3.175 (¥)| 0.397 (%)|11.509( %) 3.4 | 5830 | 7660
9,525 |CR 12 VBSR|CR 12 VBS| 34 |19.050( 7:)[12.700( ¥:)|9.525(%)| ¥:-24 |9.525( ¥)|14.2(0.56) | 22.225( V) 6.350 (V) | 0.794(%) | 4.762 (%) | 2.381 (%4)| 4.762 (%)| 0.794 (%) 13.494("%)| 10.8 | 7 400 |11 100
k) |CR 14 VBSR|CR 14 VBS| 45 [22.225( 7,)[12.700( )|9.525(%)| %24 |9.525( ¥y |14.2(0.56)|22.225( %) 6.350 (V4 | 0.794(%) | 4.762 (%) | 2.381 (%4)| 4.762 (¥)| 0.794 (%) 15.081(%)| 10.8 | 7 400 |11 100
BT, B ER H6.35mmIN TEREHIL. HENAEATHLE, IMEBEHE g amIl. 1N=0.102kgf

2. EHNEBE.
3. BRAHSAFREIERIKOAHE,

386 387



L1ICO 3 MR L1ICO M58 ahEh%

EL BRI R LV iR IR T

Bs r r

o
&
.
JJ
i}

” - | ” —

= Yl
/ Gi
R=500 ey R=500 N
B B2
T LR —
( #i$E#%4.826-31.750mm ) N . R VUUR -
PEREIES RE =R~ mm(inch) HERE | BAirE | BEAHE | EAHE

HHER (5%) R~ HE | HRH | BAE
o R watm . . ; ol o 5 %ij\ ¢ | G
(inch)| smsm | mistm | smEsm | mesnmE | 9 " lune max | 22 Bs | Gl & & T nminch)|Nem| N | N
4.8 CR 8 VR|CR 8 V|CR 8 VUUR|CR 8 VUU| 9[12.700( %)| 8.731( ") 4826  No.10-32 6.350( ') 10.200.40) 12.700( )| — (=) |0.794(k) [*3.175(19| — (=) 0.397(k) | 8.334( “e)| 1.4 | 4260 | 4750
““"|CR 8-1VR|CR 8-1V|CR 8-1 VUUR|CR 8-1VUU| 10 [12.700( )| 9.525( %s)| 4826  No.10-32 6.350( ') 10.9(0.43)[ 15.875( )| — (—)|0.794(%) |*3.175(/9)| — (=) 0.397(k) | 8.334( “k)| 1.4 | 4710 | 5410
6.350 [CR10 VR|CR10 V|CR10 VUUR|CR10 VUU| 19 [15.875( 5)|10.319( )| 6.350( U)| ':-28 | 7.938( o) 11.8(0.46)| 15.875( )| — (—)[0.794(%) *3.175(/s)| — (=) | 0.397Ck| 11.509( ¥)| 3.4 | 5830 | 7660
(1/a) |CR10-1 VR|CR 10-1 V|CR 10-1 VUUR|CR 10-1 VUU| 21 [15.875( &) |11.112( T)| 6.350( )| "-28 | 7.938( o) 12.5(0.49)[ 19.050( )| — (—){0.794(h) *3.175(/s)| — (=) | 0.397Ck | 11.509( ¥6)| 3.4 | 6340 | 8530
9.525 (CR12 VR|CR12 V|CR12 VUUR|CR12 VUU| 3619.050( % 12.700( %)| 9525( %)| %-24 | 9.525( %) 14.2(0.56)| 22.225( 7is)| 6.350() [ 0.794(0) | 4.762(%s) 2.381C1)| 0.794(%) | 13.494( )| 10.8 | 8710 | 12300
(/s) [CR14 VR|CR14 V|CR14 VUUR|CR14 VUU| 47 [22.225( s)|12.700( )| 9.525( %)| #s-24 | 9.525( %) 14.2(0.56)| 22.225( 7s)| 6.350('h) | 0.794()2) | 4.762(%s) 2.381C1)| 0.794(k) | 15.081( “)| 10.8 | 8710 | 12300
11.112/CR16 VR|CR16 V|/CR16 VUUR|CR16 VUU| 74 [25.400(1 )|15.875( %)|11.112( Tho)| 715-20 [12.700( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(1) [0.794(Ys2) | 4.762(he)| 3.175(s)| 1.191C%) | 17.859( “&)| 17.4 |13 100 | 22700
(") |CR18 VR|CR18 V|CR18 VUUR|CR18 VUU| 101 |28.575(1Ys)|15.875( %s)|11.112( The)| Ths-20 |12.700( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(1) | 0.794(0) | 4.762(%s) 3.175(/s)| 1.588(hs) | 19.050( )| 17.4 [13100 | 22700
12.700/CR20 VR|CR20 V/CR20 VUUR|CR20 VUU| 137 [31.750(1%:)|19.050( %9|12.700( )| %-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(11) | 7.938(1e)| 0.794(11) | 4.762(19)| 3.175(1)| 1.588(h) | 21.828( )| 27.7 |23 600 | 31700
(/2 [CR22 VR|CR22 V|CR22 VUUR|CR22 VUU| 160 [34.925(1%)|19.050( %4)|12.700( )| "-20 [15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(1%) | 7.938(1s)| 0.794(!s) | 4.762(1)| 3.175(1s) | 1.588(s) | 21.828( )| 27.7 |23 600 | 31700
15.875/CR24 VR|CR24 V|/CR24 VUUR|CR24 VUU| 230 [38.100(1%)|22.225( "s)|15.875( )| 7s-18 |19.050( ) 23.6(0.93)] 38.100(1%) | 9.525(%) |0.794(!s) | 4.762(1)|3.969(12)| 1.588('s) | 26.196(1%) | 55.7 |28 200 | 40 100
(5/s) [CR26 VR|CR26 V|CR26 VUUR|CR26 VUU| 265 [41.275(1%)(22.225( "s) |15.875( )| %18 [19.050( %) 23.6(0.93)( 38.100(1%) | 9.525(1) | 0.794(2) | 4.762C1)| 3.969C12) | 1.588(%s) | 26.196(1%)| 55.7 [28 200 | 40100
19.050 CR28 VR|CR28 V/CR28 VUUR|CR28 VUU| 372 [44.450(1%:)|25.400(1 )|19.050( %)| .16 [22.225( ) 26.8(1.06)| 44.450(1%) |11.112(1e)| 0.794(1) | 4.762(49)|3.969C1)| 1.588(4) | 32.543(1%) | 100 |35 300 | 55600
(32 |CR30 VR|CR30 V|CR30 VUUR|CR30 VUU| 418 [47.625(17)(25.400(1 ){19.050( %)| #:-16 [22.225( ) 26.8(1.06)| 44.450(1%) [11.112(76)| 0.794(!s) | 4.762(119)|3.969(12)| 1.588('1s) | 32.543(1%) | 100 |35 300 | 55600
22.225/CR32 VR|CR32 V|CR32 VUUR|CR32 VUU| 627 [50.800(2 ) [31.750(1%)(22.225( 79| 7s-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32)/ 50.8002 ) |12.700(%)| 0.794(!s) | 4.7621)|4.762(%e)| 1.588(s) | 37.306(1%) | 162 |45 700 | 80 600
(7/s) | CR36 VR|CR36 V|CR36 VUUR|CR36 VUU| 759 [57.150(2!:)(31.750(1%1)|22.225( )| 7s-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32)/ 50.8002 ) |12.700(%)| 0.794(') | 4.762(1)|4.762(%:5)| 1.588(1s) | 37.306(1%:) | 162 |45 700 | 80 600
1.7

3(11 /f)o = = = CR48 VUU |1960 [76.200(3 ) [44.450(1%)|31.750(14,)| 1%:-12 |31.750(1%,) 46.4(1.83)| 63.500(2'%) | 15.875(1s)| 1.588(the) | 6.350(12) |4.762(%e) | 2.381(h) | 51.9912%) | 500 |77 600 |172 000
1. AR E R 16.35mmA T (*2) M RZEATH ARG ML HEMZEFHLE, IMEBRHELRE ML, 1N~0.102kgf

2. EHNEBE.
3. BRAHSAFREIERIKOAHE,

388 389




L1ICO 3 MR L1ICO M58 ahEh%

EL PRI R LV iR T . A in Sk ab i 7S AL

Gi

D
=
] \%ﬁ* 4
¥
d
e
G

B2
TEE R —
(_ #i%8%6.350-50.800mm ) CRVBR R VBUUR
PNFREES JRE £ZER< mm(inch) HERRE |RAITE|EATE | EATE

HHER (B%) Rt HE | BRE | BHEE
mm | R LY G 5 %Jf]\ ¢ | @
(nch)| smsm | wmsmm | g | © ¢ i uNE | 9| max B2 B | G | s | & | H R iy INem| NN
6.350 |CRH 8-1 VBR|CRH 8-1VBUUR| 12| 12.700( )| 9.525( %s)| 6.350( 1)| Y:-28 6.350( )| 11.1(0.44) 16.875( )|  — (=)]0.794()| — ()| — (=) | 3.175(/9 | 180C 7| 8.334( k) 34| 4710 | 5410
(/2) |CRH 9 VBR|CRH 9 VBUUR| 15| 14.288(%¢)| 9.525( %)| 6.350( )| '%-28 6.350( )| 11.1(0.44) 16.875( )|  — (=)] 0.794()| — ()| —(=)| 3.175(/s) | 180C 7| 8.334( ") 34| 4710 | 5410
7.938 (CRH 10-1 VBR|CRH 10-1 VBUUR| 23| 15.875( )| 11.112( )| 7.938( %e)| "he-24 7.938( )| 12.8(0.50) 19.050( %) —(=)10.7940k)|  —(=)| —(=)| 3.175(/9) | 200( & | 11.112( Ty 6.8 | 6340 | 8530
(5h6) [CRH11 VBR|CRH11 VBUUR| 27| 17.462(%)[11.112( )| 7.938(%9)| %he-24 | 7.938( %) 12.8(050) 19.050( )|  —(-)]0.794(k)| —(=)| —(=)| 3.175(/9 | 2000 & | 11.112( )| 6.8 | 6340 | 8530
11.112|CRH12 VBR|/CRH12 VBUUR| 39| 19.050( %)|12.700( %)|11.112( The)| 7he-20 | 9.525( %)| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350( 1) | 0.794(1ks)| 4.762Che) | 2.381C1)| 4.762(h) | 250(10) | 13.494( k)| 17.6 | 8710 | 12300
("/16) |CRH14 VBR|CRH14 VBUUR| 49| 22.225( %){12.700( %)|{11.112( )| "he-20 | 9.525( )| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350( 1) | 0.794(1)| 4.762C1s) | 2.381()| 4.762(1) | 250(10) | 13.494( k)| 17.6 | 8710 | 12300
15.875|CRH 16 VBR|CRH16 VBUUR| 93| 25.400(1 )|15.875( )|15.875( %)| %s-18 |12.700( )| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350(%2) | 1.588(ho) | 4.762(hs) | 2.381(k)| 6.350(1s) | 300(12) | 18.256( %)| 57.8 | 13100 | 22 700
(5/s) |CRH18 VBR/CRH18 VBUUR| 109 | 28.575(14)|15.875( )| 15.875( )| %18 |12.700( )| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( ") | 1.588(!) | 4.762(he) | 2.381()| 6.350(s) | 300(12) | 18.256( %k)|  57.8 | 13100 | 22 700
19.050|CRH20 VBR|CRH20 VBUUR| 176 31.750(1%)|19.050( )|19.050( %)| %16 |15.875( )| 21.00.83) 31.750(14)| 7.938(%he) | 1.588('s)| 4.762(%e) | 2.381(k)| 6.350(1,) | 360(14) | 24.209( “)| 103 | 23600 | 31700
(32) |CRH22 VBR|CRH22 VBUUR| 200| 34.925(1%)|19.050( #)|19.050( %)| %16  |15.875( )| 21.00.83) 31.750(1%:)| 7.938(%) | 1.588(Y) | 4.762(%e) | 2.381())| 6.350(!,) | 360(14) | 24.209( )| 103 | 23600 | 31700
22.225/CRH24 VBR|CRH24 VBUUR| 296 38.100(1%){22.225( 7s)|22.225( )| 7s-14  |19.050( 7,)| 24.3(0.96) 38.100(1'%)| 9.525(7s) | 1.588(he) | 4.762(hs) | 2.381C)| 7.938(he) | 500(20) | 26.988(1%)| 162 | 28200 | 40 100
(7/s) |CRH26 VBR/CRH26 VBUUR| 329|41.275(1%)|22.225( 7s)|22.225( )| 7s-14 |19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1'%)| 9.525(%s) | 1.588(s)| 4.762(1) | 2.381(1)| 7.938(h) | 500(20) | 26.988(1%:)| 162 | 28200 | 40 100
25.400(CRH 28 VBR|CRH28 VBUUR| 463| 44.450(1%:)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%)(11.112("he) | 1.588('1s)| 4.762(%e) | 2.381(1) | 7.938(1) | 500(20) | 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55 600
(1) |CRH30 VBR/CRH30 VBUUR| 508|47.625(1%)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%)(11.112("he) | 1.588(e) | 4.762(%:e) | 2.381C) | 7.938(1s) | 500(20) | 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55 600
28.575/CRH 32 VBR|CRH32 VBUUR| 722 50.800(2 )[31.750(1})|28.575(1%)| 1Ys-12 |25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(%5) | 1.588(s) | 4.762C1s) | 3.175(!s)|11.112(hs) | 600(24) | 37.306(1%) | 356 | 45700 | 80 600
(1'/s) [CRH36 VBR|CRH36 VBUUR| 858 57.150(2Y:)|31.750(1%:)|28.675(1%)| 1Y-12 |25.400(1 )|34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(15) | 1.588(s) | 4.762C0s) | 3.175(!s)|11.112(h) | 600(24) | 37.306(1%)| 356 | 45700 | 80 600
31.750|/CRH40 VBR|CRH40 VBUUR|1260 | 63.500(2%)|38.100(1%)|31.750(1%)| 1%-12 |28.575(1%)| 40.0(1.57) 57.150(21:)|14.288(%e) | 1.588(he) | 4.762C0) | 3.175(5)| 12.700()2) | 760(30) | 40.878(1%)| 500 | 61400 |116 000
(11/2) |CRH 44 VBR|CRH 44 VBUUR (1460 | 69.850(2%,)|38.100(1%)|31.750(1%)| 1412 |28.575(1%s)| 40.0(1.57) 57.150(2'%:)|14.288(%%e) | 1.588('i) | 4.762(4e) | 3.175(/s) [12.700(12) | 760(30) | 40.878(1%%)| 500 | 61400 |116 000
38.100|CRH48 VBR|CRH48 VBUUR|2 100 | 76.200(3 )|44.450(1%;)|38.100(1")| 1'-12  |31.750(1%)| 46.4(1.83) 63.500(2%)| 15.875(7s) | 1.588(!) | 6.350(/4) | 3.175(/s) [19.050(1,) | 760(30) | 51.9912%) | 892 | 77 600 |172 000
(11/2) |CRH52 VBR|CRH52 VBUUR (2380 | 82.550(3!:)|44.450(1%:)|38.100(1%)| 1%-12 |31.750(144)| 46.4(1.83) 63.500(2'%)| 15.875(7s) | 1.588(!1) | 6.350(/4) | 3.175(/s) [19.050(1,) | 760(30) | 51.991@2%)| 892 | 77 600 |172 000
4(‘:'3/3)0 CRH56 VBR|CRH56 VBUUR|3 240/ 88.900(3:)|50.800(2 )|44.450(1%:)| 1%:-12UN |34.925(1%)|52.8(2.08) 69.850(2%:)| 17.462(M) | 1.588(%he) | 6.350(14) | 3.175(1) | 19.050(1,) | 760(30) | 59.928(2%:)| 1450 {111 000 |239 000
50(';00 CRH64 VBR|CRH64 VBUUR |4 960 (101.600(4 )|57.150(24)|50.800(2 )| 2-12UN |38.100(1%)| 59.4(2.34) 88.900(3%)| 19.050(%4) | 1.588(!s)| 6.350(}4) | 3.175(1s) | 19.050(1s) | 760(30) | 64.691(2%)| 2190 142 000 |317 000
i1, AR AR H7.938mmIA TR G ML, HEMTETH, MENEHE LEE L. 1N~0.102kgf

2. EHNEBE.
3. BRAHSAFREIERIKOAHE,

390 391



L1ICO 3 MR L1ICO M58 ahEh%

EL PRI R LV iR T . A in Sk ab i 7S AL

r B3

B\
\Z

=
o Vvt _4ﬂ
. SN

B B2
.;u.u 4Z —
( HinE1#£6.350—50.800mm ) CRH--VB CRH---VBUU
NEREIS RE =R~ mm(inch) HERE Bk E | BAHE | EATE

HHER (B%) Rt e | B | BHH
mm | R LY G 5 %ffj\ ¢ | @
(inch)| EEsME BN E g| P ¢ A UNF G| max B2 i a & & H " mm(nch) [N+m| N | N
6.350 |CRH 8-1VB|CRH8-1 VBUU| 12| 12.700( )| 9.525( )| 6.350( )| Ys-28 6.350( Y| 11.1(0.44) 15.875( %) —(-)]0.794(k)| —(=)| —(=)| 3.175(/9) | 0.397(%s)| 8.334( ) 34| 4710 5410
(/4) [CRH 9 VB|CRH9 VBUU| 15| 14.288(%s)| 9.525( %) 6.350( )| '%-28 6.350( )| 11.10.44) 15.875( %) = (=)]0.7940)| = (=)| = (=)] 3.175(/9) | 0.397(s)| 8.334( k) 34| 4710 5410
7.938 (CRH 10-1 VB| CRH 10-1 VBUU | 23| 15.875( %) |11.112( )| 7.938( %e)| 5he-24 | 7.938( )| 12.8(0.50) 19.050( %) — (=) [0.794()| — (=) —(=)| 3.175(/s) |0.397(ss)| 11.112( T) 6.8 | 6340 | 8530
(516) |CRH11 VB|CRH11 VBUU| 27| 17.462(")|[11.112( Ts)| 7.938( %s)| 6-24 7.938( )| 12.8(0.50) 19.050( ) — (=)]0.794(k)| —(=)| —(=)| 3.175(/9|0.397(s)| 11.112( T 6.8 | 6340 | 8530
11.112|CRH12 VB|CRH12 VBUU| 39| 19.050( %)|12.700( %)|11.112( The)| 7he-20 | 9.525( %)| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350( 1) | 0.794( k)| 4.762Che) | 2.381C1)| 4.76201s) | 0.794(1)| 13.494( )| 17.6 | 8710 | 12300
("1¢) |CRH14 VB|CRH14 VBUU| 49| 22.225( %){12.700( %)|{11.112( )| "he-20 | 9.525( %)| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350( 1) | 0.794(12)| 4.762Chs) | 2.381()| 4.76201s) | 0.794(1)| 13.494( )| 17.6 | 8710 | 12300
15.875|CRH16 VB|CRH16 VBUU| 93| 25.400(1 )|15.875( %) 15.875( %)| 318 |12.700( )| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( )| 1.588(!1) | 4.762(he) | 2.381()| 6.350(') | 1.191(%)| 18.256( #)|  57.8 | 13100 | 22 700
(5/s) |CRH18 VB|CRH18 VBUU| 109 28.575(14)|15.875( )| 15.875( )| %18 |12.700( )| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( ") | 1.588(!) | 4.762(he) | 2.381()| 6.350(!.) | 1.588('s)| 18.256( %)|  57.8 | 13100 | 22 700
19.050|CRH20 VB|CRH20 VBUU| 176 31.750(1%)|19.050( )| 19.050( %)| %16 |15.875( )| 21.0(0.83) 31.750(14)| 7.938(%he) | 1.588('s)| 4.762(%e) | 2.381Ck) | 6.350(1s) | 1.588(he)| 24.209( “)| 103 | 23600 | 31700
(32) |CRH22 VB|CRH22 VBUU| 200| 34.925(1%)|19.050( #)|19.050( %)| %16  |15.875( %) 21.000.83) 31.750(1%:)| 7.938(%) | 1.588(Y) | 4.762C1e) | 2.381())| 6.350(1.) | 1.588(!hs)| 24.209( )| 103 | 23600 | 31700
22.225/CRH24 VB|CRH24 VBUU| 296 38.100(1%:)[22.225( 7s)|22.225( )| 7s-14  |19.050( 7,)| 24.3(0.96) 38.100(1'%)| 9.525(7s) | 1.588(he) | 4.762(hs) | 2.381C)| 7.938(h) | 1.588('s)| 26.988(1%)| 162 | 28200 | 40 100
(7/s) |CRH26 VB|CRH26 VBUU| 329| 41.275(1%)|22.225( 7s)|22.225( )| 7s-14 |19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1'%)| 9.525(%s) | 1.588(s)| 4.762(0s) | 2.381(1)| 7.938(he) | 1.588(1s)| 26.988(1%s)| 162 | 28200 | 40 100
25.400|CRH28 VB|CRH28 VBUU| 463 44.450(1%)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%)(11.112("he) | 1.588('1s)| 4.762(%e) | 2.381(1) | 7.93801s) | 1.588(he)| 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55 600
(1) |CRH30 VB|CRH30 VBUU| 508| 47.625(1%)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%)(11.112("he) | 1.588(e) | 4.762(%e) | 2.381C) | 7.938(1s) | 1.588(he)| 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55 600
28.575/CRH32 VB|CRH32 VBUU| 722 50.800(2 )[31.750(1})|28.575(1%)| 1Y-12 |25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(%5) | 1.588(s) | 4.762C1e) | 3.175(!s)|11.112(hs) | 1.588(}:e)| 37.306(1%:)| 356 | 45700 | 80 600
(1'/s) [CRH36 VB|CRH36 VBUU| 858| 57.150(2Y:)|31.750(1%:)|28.675(1%)| 1Y-12 |25.400(1 )|34.2(1.35) 50.8002 )| 12.700('12) | 1.588(he) | 4.762(hs) | 3.175(1) [11.112(hs) | 1.588(he)| 37.306(1%)| 356 | 45700 | 80 600
31.750/CRH40 VB|CRH40 VBUU |1260| 63.500(2%)|38.100(1%)|31.750(1%)| 1%-12 |28.575(1%)| 40.0(157) 57.150(2':)| 14.288( %) | 1.588(!1) | 4.762(¢4e) | 3.175(/s) [12.700(1:) | 2.381(1)| 40.878(1%:)| 500 | 61400 |116 000
(17/2) |CRH44 VB|CRH44 VBUU |1460| 69.850(2%,)|38.100(1%)|31.750(1%)| 1412 |28.575(1%)| 40.0(1.57) 57.150(2%:)| 14.288( %) | 1.588(%he) | 4.762(h) | 3.175(1) | 12.700(12) | 2.381(12)| 40.878(1%:)| 500 | 61400 [116 000
38.100|/CRH48 VB|CRH48 VBUU|2100| 76.200(3 )|44.450(1%;)|38.100(1%)| 1'-12  |31.750(1%)| 46.4(1.83) 63.500(2%)| 15.875(7s) | 1.588(!) | 6.350(/4) | 3.175(/s) [19.050(1) | 2.381(12)| 51.991Q%) | 892 | 77 600 |172 000
(17/2) |CRH52 VB|CRH52 VBUU (2380 82.550(3:)|44.450(1%:)|38.100(1%)| 1%-12 |31.750(144)| 46.4(1.83) 63.500(2'%)| 15.875(7s) | 1.588(!1) | 6.350(/s) | 3.175(/s) [19.050(1) | 2.381(12)| 51.991@2%)| 892 | 77 600 |172 000
4(1'33)0 CRH56 VB|CRH56 VBUU |3 240| 88.900(3')|50.800(2 )|44.450(1%)| 1%-12UN |34.925(1%)| 52.8(2.08) 69.850(2%)| 17.462("hs) | 1.588() | 6.350(1s) | 3.175(/s)| 19.050(1:) | 2.381(%:2)| 59.928(2%)| 1450 111000 |239 000
50(';00 CRH64 VB|CRH64 VBUU |4960(101.600(4 )|57.150(2!)|50.800(2 )| 2-12UN |38.100(1%)| 59.4(2.34) 88.900(3%)| 19.050(%4) | 1.588(!:s)| 6.350(}4) | 3.175(/s) | 19.050(1s) | 2.381(1:)| 64.691(2%)| 2190 142 000 |317 000
&1, FFIRERd) 37.938mmI THEE ML, HENTEATH, SMERRRE LRI, 1N~0.102kgf

2. EENERE.
3. BARSHUFAFIERIKOENE,

392 393



1KDO

BREHAENER - AREMREETELS - BASITEA -
$P’ﬁuuEﬁWei’E%ﬁ#%Hﬂ&%ﬂ«l?hﬁE HREAR RRHTREREZER  RAMBZER

ERANTRE R AERENEES ?IEI
www.eb-bearing.com.tw

EEMFEIRNBRAT

E5n:(03)378-2168

BH:(03)369-7306
31t - 330059 PR E Mk E & S 42557

=%5: eb.bearing@msa.hinet.net

GbBEARING





